[ Einzelverdrahtung ’

5/2-, 5/3-, 2 x 3/2-Wege- Neu

Magnetventil CE X

Hoher Durchfluss bei kompakter BaugroBe
Wenn Geschwindigkeit zahlt

*1 #1 #1
Ansteuerung von Zylindern mit @ 32 Ansteuerung von Zylindern mit @ 50 Ansteuerung von Zylindern mit @ 80

JSY1000 JSY3000 JSY5000

AnschlussgréBe A, B: Anschlussgrofle A, B:

26,08 08,010,012
#1 Die Zylindergeschwindigkeit betragt 300 mm/s

€ € : € : : :
%- 590 % @40 520 % @ 50 600
3 3 s 3
3 3 = 3
g g o50 430 g 280
S S : i S
-,E_’ -@ @ 100 120 -@ @140
[0} i i i [0 i i i [0 i i i
° t t t o t t t ° t t t
< 100 300 500 £ 100 300 500 < 100 300 500
N Zylindergeschwindigkeit [mm/s] N Zylindergeschwindigkeit [mm/s] N Zylindergeschwindigkeit [mm/s]

@ 6 Steckverbindung @ 8 Steckverbindung @ 12-Steckverbindung

Siehe Seiten 5 bis 8 fir detaillierte Angaben bezlglich der Zylindergeschwindigkeit.

L3

" JSY1000

JSY3000

Serie JSY1000/3000/5000 & S\NC

CAT.EUS11-113A-DE



| Einzelverdrahtung ] 5/2-, 5/3-, 2 x 3/2-Wege-Magnetventil serie JSY1000/3000/5000

Serientibersicht

36 % 33 % 17 %
6,4 MM & 10 mm s 10 110 R o B X1 reduziert 15 R R R reduziert

Ventil-
breite

57 % 46 % 17 %
240g«5609 CEEH 4709 «8709 CIEH 960 g <= 11609 L

T2 . LA ingesiGewichi By

SY7000

C [dm?¥/(s-bar)]
37«19

(s-bar)]

Geringes Gewic!
46 % leichter

470 g « 870

>
£
i)
(&)
b
P
)
H
=
©
—

Serie JSY3000 SY5000

C [dm?¥/(s-bar)]
1,84«0,8

0,6--------- .
Serie JSY1000 :
6,4 10 15 18
Leistungsaufnahme
o | JSY3000/5000 [l JSY1000 [ JSY3000/5000 k2
Mit Energiespar- Standard
=2 0.1 w0.2 0.4
0,1w0,2w 4 W
=1 Bestelloptionen *2 Serie JSY1000 nur

als Energiesparaus-

. . . fihrung erhéltlich.
Die Leistungsaufnahme wird

durch einen
Energiesparschaltkreis optimiert. Anliegende Spannung

Durch die Verringerung der 24V
elektrischen Leistung, die dazu

benétigt wird, das Ventil im ov

angesteuerten Zustand zu halten,

wird die Leistungsaufnahme JSY1000 0.5 W Standard
reduziert. JSY3000/5000 0.4W — | 71~ 1
(Die effektive Ansteuerungsdauer JSY1000 0.2 W / mit Energiesparschaltreis !

betré:_igt 62 ms bei 24 VDC.) Siehe JSY3000/5000 0.1 W 4
Grafik rechts zur '

JSY5000

Leistungsaufnahme. ow 62 ms

SvVC

N



Einzelverdrahtung | 5/2-, 5/3-, 2 x 3/2-Wege-Magnetventil serie JSY1000/3000/5000

Platzsparend

‘ Volumen [cm3] | Gewicht [g]
_____ \_ls_Y_‘I_O(_)O““ ---»----?»1-9--»36-%-reduzie|1- 24057% reduziert -
330 560
----- ._lS_‘»_Y_:?O(_)O____ ---»----4»6-9-»-28-°/o-reduziert- 47046% reduziert -
640 870
..... ._lS_‘:_Y_S_O(_)O____ 8501 4 % reduziert- 96017% reduziert -
990 1160

2 x 3/2-Wege-Ventil Anschluss unten (Anschliisse A, B).

e Zwei 3/2-Wege-Ventile in einem Gehause
4

Schalttafeleinbau

Ventilschieber A-Seite

 Die 3/2-Wege-Ventile ~ * Kombinationsbeispiele

auf den Seiten A und Modell m_ B-Seite
B arbeiten unabhéngig unbetatigt unbetatigt
voneinander. JSYLIA4[]| geschlossenes | geschlossenes
¢ Bei der Verwendung als Vj:g"et(:h;) VS:EL::“;)
8/2-Wege-Ventil istnur | yqyrgar]|  gesffnetes edffnetes
die halbe Anzahl der entil (N.O.) entil (N.O.)
Stationen erforderlich. unbetatigt unbetatigt
* Ein 2x 3/2-Wege- JSY[JCA4l[]|geschlossenes| gedffnetes
Ventil kann auch Ventil (N.C.) entil (N.O.)

als 5/4-Wege-Ventil
verwendet werden.




Varianten der Serie

C [dm¥(s-bar)] o AnschlussgréBe I\ag}]l?fg?:ﬂ;lr{ Ventiloptionen 8
) 4/2-5/3 § Anschluss A, B schlussplatte - % e c_t“
= [UABSEAES) : ; & | Gewindean- = 38s| 8 |5 L3R | N
S Funktionsweise S Steckverbindung | 22| 2 ESS| o |2 S850 | 2
g g e S|25| 232|255 | & |§8|Eizg|a
= 5 8|85 |85 |s8R| & |3 5552 | L
z £| 22 |2 >25 S o oMES | 5
m| 2| g = 3 = %5
JSY 5/2-Wege monostabil
1000 (A)4 2(B)
<
o
= 0,63 (EA)5 1 3(EB)
2 )
5/2-Wege bistabil
(A)4 2(B)
o6 olo|—|—|ojoje|—|—|—| 18 —
(EA)51 3(EB)
(P)

5/3-Wege Mittelstellung

geschlossen
0,75 (A)4 2(B)

unten

(EA)513(EB)
(P)

5/3-Wege Mittelstellung —
JSY offen
3000 (A4 2(B)

(EA)513(EB)
(P)
5/3-Wege Mittelstellung
druckbeaufschlagt
. os e 26 2 —|e|e|—|—|—|o|e|—|—| 1 oo | o| a | O |al| e
S.| S.38 | S. 38| exteme |Individuelle| externe
EASLIED 38 Pilotluft [Versorgung| Pilotiuft
SUP
2 x 3/2-Wege unbetitigt (SUP)
geschlossen Ventil (N.C.) x
2 Stk.

seitlich
®

2,13

unten

5(EA) 1(P) 3(EB)
2x3/2-Wege
unbetatigt gedffnet (N.O.) x 2 Stk.
3,72 4(A) 2(B)

T T

T T T
012 5(EA) 1(P) 3(EB)
2 x 3/2-Wege
unbetatigt geschlossen
(N.C.) unbetétigt gedffnet
(N.O.) jeweils 1 Stk.
4.47 4R 2(B)

e

5EA) 1(P)  3(EB)

—|—| o ®|—|—|— o & @® 38

unten

@ Standard O Option A Bestelloptionen (Siehe Seite 40.)
+1 Bei Verwendung des M8-Stecker.

Optionen fiir Mehrfachanschlussplatte Schlauchldser

B Individuelle %) | Eindividuelle %) | mBlindplatte M Dieses Werkzeug wird
Versorgung Entliiftung Dient z.B. als Platzhalter fiir zum Entfernen des
Die individuelle Versorgung dient als Wenn die Ventientiiftung aufgrund der \s/[?gttgl?ér:’vzeleﬁtr;)euﬁﬁt?:ir:gl?gefﬁgt Schlauchs von Anschluss A
ersorgungsanschluss bei Verwendun, ystemkonfiguration benachbarte Stationen i
der Mel rfa%hanschluss-platte mit 9 beeinflusst, kann mit diesem Zwischenstiick werden miissen. und B verwendet.
verschiedenen Driicken. das Ventil individuell entluftet werden. Fiir JSY1000 Fiir JSY1000/3000 o8

Q4

b
I

Qg2
. L —4(A
5/2-Wege-Ventil monostabil 253; 4(A)
=N )g 5/2-Wege-Ventil monostabil 2(B) .
i\?dividuelle individuelle (A) (B) Fir JSY5000
ersorgung E 1(P") Entliiftung a/5(E) 4 2
5(EA) .| 5(EA) L L
1 PE ——1(P)
3(EB) 3(EB) TTT
Pneumatikplan Pneumatikplan 5 1 3
(Montagebeispie! fiir ein monostabiles 5/2-Wege-Ventil) (Montagebeispie! fiir ein monostabiles 5/2-Wege-Ventil) (EA) (P) (EB)

3 ZS\NC



———
INHALT

Optimale Ventilauswahl fir die Ansteuerung eines Zylinders:----- S.5 Ventilkonstruktion «««eeeeeeeeeemminii S. 11
Technische Daten Ventil ErSatzZteil «evvveeeererrermmmnieiimiiiiiiieiii et S.12
(Technische Daten, Ansprechzeit, Gewicht)-----«+veeeeeeersennnnnces S.9

|_Einzelverdrahtung | Aluminium-Anschlussplatte

Ausfiihrung 40 Anschluss seitlich/ Ausfihrung 41 e S.14
Anschluss unten

ﬁ&* % : (Einzelverdrahtung ] Aluminium-Anschlussplatte
“Qﬁ\ K. (Technische Daten, Durchfluss-Kennwerte, Gewicht) -« «-seeeeees S.14
JSY1000 JSY1000 . ) TS o T T T T T T
Anschluss Anschluss unten S Y 1000: Ausflihrung 40 Anschluss seitlich S. 17
seitlich iﬁ
i ,\ _,‘ JSY1000 Ausfuhrung 41 Anschluss unten ............................................................ s. 20
N t(‘v,ff"
::::g(,«’.‘-?j
SO JSY3000: Ausf[]hrung 40 ANSChIUSS Seitligh ==-=+swrerreerrrreerrrmmr S. 23
JSY3000 JSY3000
Anschluss seitlich Anschluss unten
% JSYSOOO Ausfuhrung 41 Anschluss unten ............................................................ S. 26
‘(:'i = S .
"\ 5 ‘® JSY5000: Ausf[]hrung 40 ANSCHIUSS SEItlICh +++++rrerrrrerrreerrrmmmrinniies S. 29
w‘ ~0d
- \) “we
yor!
JSY5000 JSY5000 JSY5000: Ausf[]hrung 41 ANSCHIUSS UNTEN ww##rrrrrerrerrrseermrinetiiiiniiiin S. 32

Anschluss seitlich Anschluss unten

Explosionsdarstellung MehrfachanSChIUSSPIATEE -« +stsseseserserstuessmssistitistieis ittt S. 35
Steckverbindungen, Klammer, AnSchlUSSPIatte, SCRIAUCHIGSEI -« -« -sesrsrerersritirissiseisisistisissi i S. 36
OptoNeN fUir MENITACHANSCRIUSSPIALE ++++++++esvsevsersrssrsstsetseiseistisiie ittt S. 37
BESTEIOPHONEN ++++++++ess1esetsttetseie sttt S. 40
ProdUKISPEZIfISCNE SICNEINEItSNINWEISE:++++++esessesersesesrineisisrtstittsti sttt S. 41
SICNEIN OISV OISCRIIFIEN «+-+cveversereererrertentertattrttrtetettet e e bt st estebeeb e s b et e st e bt eb e st et estebe e b et e s eseeb e s b et e st esteb e e b et et eneebesteneeneeneas Riickseite



Optimale Ventilauswahl fiir die Ansteuerung eines Zylinders
Fir JSY1000, Anschluss A, B: 0 4 :

| I horizontal [ vertikal

Durchschnittsgeschwindigkeit [mm/s]
0 100 200 300 400 500 600 700 800

g6

Serie CJ2

Druck: 0,5 MPa @10
Lastverhaltnis: 50 %

Hub: 60 mm
@16
Q20
. 2
Serie CM2 2

Druck: 0,5 MPa
Lastverhaltnis: 50 %

Hub: 300 mm @32

@40

@50 !
Serieca2 | 2% :

Druck: 0,5 MPa

Lastverhéltnis: 50 %

Hub: 500 mm 380

@100

> J) Sl (S

o
—_

0 200 300 400 500 600 700 800
Durchschnittsgeschwindigkeit [mm/s]

= Die Werte gelten flr den Ausfahrhub eines direkt angeschlossenen Zylinders bei Verwendung von abluftgedrosselten
Drosselriickschlagventilen mit vollstédndig gedffneter Drossel.

# Zur Ermittlung der durchschnittlichen Zylindergeschwindigkeit wird die Hublange durch die Gesamthubdauer dividiert.

= Formel fUr Lastverhaltnis: Lastverhéltnis = ((bewegte Masse x 9,8)/(Theoretische Leistung) x 100 %

+ Die Zylinder fir die horizontale Verwendung basieren auf dem Koeffizienten der Rollreibung 0,1.

+ Die Kolbengeschwindigkeit hdngt vom verwendbaren Zylinder ab. Details siehe Zylinder-Katalog.

O
2



Optimale Ventilauswabhl fiir die Ansteuerung eines Zylinders
Fir JSY1000, Anschluss A, B: 0 6

| I horizontal [ vertikal

Durchschnittsgeschwindigkeit [mm/s]
0 100 200 300 400 500 600 700 800

g6

Serie CJ2

Druck: 0,5 MPa @10
Lastverhaltnis: 50 %

Hub: 60 mm
@16
Q20
. 2
Serie CM2 2

Druck: 0,5 MPa
Lastverhaltnis: 50 %

Hub: 300 mm @32
@40
@50
Serieca2 | 2%

Druck: 0,5 MPa

Lastverhéltnis: 50 %

Hub: 500 mm 380

@100

e J) S [

o
—

0 200 300 400 500 600 700 800
Durchschnittsgeschwindigkeit [mm/s]

= Die Werte gelten fur den Ausfahrhub eines direkt angeschlossenen Zylinders bei Verwendung von abluftgedrosselten
Drosselriickschlagventilen mit vollstdndig gedffneter Drossel.

# Zur Ermittlung der durchschnittlichen Zylindergeschwindigkeit wird die Hublange durch die Gesamthubdauer dividiert.

+ Formel flr Lastverhdltnis: Lastverhaltnis = ((bewegte Masse x 9,8)/(Theoretische Leistung) x 100 %

+ Die Zylinder fir die horizontale Verwendung basieren auf dem Koeffizienten der Rollreibung 0,1.

+ Die Kolbengeschwindigkeit hdngt vom verwendbaren Zylinder ab. Details siehe Zylinder-Katalog.

O
2



Optimale Ventilauswahl fiir die Ansteuerung eines Zylinders

Fir JSY3000, Anschluss A, B

08

I vertikal

I horizontal

Durchschnittsgeschwindigkeit [mm/s]

300

700

600

500

400

200

100

o Yo} o o o o
& & S g 3 8 8 = ,2. s © ® S
Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q
B R R
© © ©
N aBE o adE 1P%m
= =, E gL = ; € n =y
O wvweg O weg O neg
0 o © °5 o Q2 °g2
%555 5855 5553
[ [0} oo
w227 w2z n2z3
[alR7} [alR7} [a 7 =N
© © ©
- | |

Durchschnittsgeschwindigkeit [mm/s]

+ Die Werte gelten flr den Ausfahrhub eines direkt angeschlossenen Zylinders bei Verwendung von abluftgedrosselten

Drosselrlickschlagventilen mit vollstdndig gedffneter Drossel.
* Zur Ermittlung der durchschnittlichen Zylindergeschwindigkeit wird die Hublange durch die Gesamthubdauer dividiert.

# Formel fUr Lastverhéltnis: Lastverhéltnis

((bewegte Masse x 9,8)/(Theoretische Leistung) x 100 %

= Die Zylinder fir die horizontale Verwendung basieren auf dem Koeffizienten der Rollreibung 0,1.

+ Die Kolbengeschwindigkeit hdngt vom verwendbaren Zylinder ab. Details siehe Zylinder-

Katalog.

\)



Zylinders

g eines

Optimale Ventilauswabhl fir die

Fir JSY5000, Anschluss A, B

Anteuerun

I vertikal

I horizontal

Durchschnittsgeschwindigkeit [mm/s]

1000

900

200 300 400 500 600 700

100

o [To] o o o o
o o (4] o
< 5} © © = ol i © ®© %
Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q
2 * S
© © ©
o Q3 E N Q3 E 1P%m
S S ;€ < S ;€ 0 s
% SE8 O nesg O beg
0 ©cg® © ©gwo o9 °g2
§ 554 5 $%54 5§ $53
(0] (0] o Q
w27 »w2=7 o 223
(a7 (a7 QI
© © ®©
— — |

1000

900

mm/s]

[

Durchschnittsgeschwindigkeit

= Die Werte gelten flr den Ausfahrhub eines direkt angeschlossenen Zylinders bei Verwendung von abluftgedrosselten

Drosselriickschlagventilen mit vollstédndig gedffneter Drossel.
= Zur Ermittlung der durchschnittlichen Zylindergeschwindigkeit wird die Hublange durch die Gesamthubdauer dividiert.

+ Formel fUr Lastverhéltnis: Lastverhaltnis

((bewegte Masse x 9,8)/(Theoretische Leistung) x 100 %

= Die Zylinder flr die horizontale Verwendung basieren auf dem Koeffizienten der Rollreibung 0,1.
+ Die Kolbengeschwindigkeit hdngt vom verwendbaren Zylinder ab. Details siehe Zylinder-Katalog.

\)



serie JSY1000/3000/5000
Technische Daten Ventil

Technische Daten

Ventiltyp weichdichtender Schieber
Medium Druckluft
5/2-Wege monostabil 0,15 bis 0,7
Betriebsdruckbereich 75 \yeqe bistabil 0,1 bis 0,7
interne Pilotluft -
[MPa] 5/3-Wege 0,2 bis 0,7
2 x 3/2-Wege 0,15 bis 0,7
Betriebsdruckbereich -100 kPa bis 0,7
Betriebsd_ruckbereich 5/2-Wege monostabil
externe Pilotluft . . n N :
[MPa] Pilotdruckbereich 5/2-Wege bistabil 0,25 bis 0,7
5/3-Wege
Umgebungs- und Medientemperaturen [°C] -10 bis 50 (kein Gefrieren)
5/2-Wege monostabil/bistabil 5
JSY1000/3000 2 x 3/2-Wege
max. Betriebsfrequenz 5/3-Wege 3
[Hz] 5/2-Wege monostabil/bistabil 5
JSY5000 2 x 3/2-Wege 3
5/3-Wege 3
nicht verriegelbar
Handhilfsbetatigung verriegelbare Schlitzausfihrung
verriegelbare Schwenkhebelausfiihrung
i . interne Pilotluft . .
Pilotentliiftungsmethode - individuelle Entluftung
externe Pilotluft
Schmierung nicht erforderlich
Einbaulage*! ohne Einschrankung
StoB-/Vibrationsfestigkeit*! [m/s2] 150/30
Schutzart IP40/1P65: M8-Stecker Ausfihrung (W) (WA)
Elektrischer Anschluss L-Stecker (L), M-Stecker (M), M8-Stecker (W)(WA)
Spulenspannung [V] 24 \/DC
2ulissige Spannungstoleranz JSY1000 -7 % bis +10 % der Nennspannung (24 VDC)
JSY3000/5000 +10 % der Nennspannung
Standard JSY3000/5000 0.4
) JSY1000 0,2*2 [Einschaltstrom 0,5, Haltestrom 0,2]
Leistungsaufnahme [W] | DC | mit
Energiesparschaltkreis*3 | JSY3000/5000 0,1*4 [Einschaltstrom 0,4, Haltestrom 0,1]
Schutzbeschaltung Diode (Varistor fiir ungepolte Ausfiihrung)
Betriebsanzeige LED

= StoBfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Fallversuch in axialer Richtung und rechtwinklig zu Hauptventil und Anker, weder im spannungsfiihrenden noch im
spannungsfreien Zustand. (Anfangswert)
Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktionen im Vibrationstest von 45 bis 2000 Hz. Der Test wurde in axialer und rechtwinkliger Richtung zum Hauptventil
und Anker durchgefiihrt, sowohl im spannungsfiihrenden als auch im spannungsfreien Zustand. (Anfangswert)
Siehe Seite 45-1 fur die Montage der Mehrfachanschlussplatte auf einer DIN-Schiene.

x2 Serie JSY1000 nur als Energiesparausfihrung erhaltlich. Die Standardausfiihrung (ohne Energiesparschaltkreis) kann nicht gewéhlit werden.

x3 M8-Stecker mit Energiesparschaltkreis ist nicht verfigbar.

x4 Siehe Seite 44 fir ndhere Angaben.

O
2



Ventilspezifikationen Serie JS Y1 000/3000/5000

Ansprechzeit/Ventilgewicht

Ansprechzeit [ms] (bei 0,5 MPa)*1

Standard Gewicht [g]
Serie Ventiltyp Modell Funktionsweise mit Betriebsanzeige/
Schutzbeschaltung L-Stecker / W/WA M8-
M-Stecker Stecker
Ausflihrung Z

JSY1140T 5/2-Wege monostabil 15 17

JSY1240T 5/2-Wege bistabil 5 24
CElAlL JSY1(3/4/5)40T | 5/3-Wege 13 25 B

JSY1(A/B/C)40T | 2 x 3/2-Wege 14 24
JSY3140 5/2-Wege monostabil 27 34 38
JSY3000 weichdit_:htender JSY3240 5/2-Wege bistabil 10 49 57
Schieber JSY3(3/4/5)40 5/3-Wege 30 52 60
JSY3(A/B/C)40 2 x 3/2-Wege 27 48 56
JSY5140 5/2-Wege monostabil 42 66 70
JSY5240 5/2-Wege bistabil 13 83 91
JSY5000 JSY5(3/4/5)40 5/3-Wege 40 93 101
JSY5(A/B/C)40 | 2 x 3/2-Wege 41 80 88

+1 GemaB Testverfahren JIS B 8419-2010. (Spulentemperatur: 20 °C, bei Nennspannung)
10

O
2




serie JSY1000/3000/5000
Ventilkonstruktion

Weichdichtender Schieber

5/2-Wege monostabil

5/2-Wege bistabil

oI

— 1y

Ll

5 4 1

2 3
(EA)(A) (P) (B)(EB)

5/2-Wege monostabil
(A)4 2(B)

(EA)5 1 3(EB)
(P)

5/3-Wege Mittelstellung geschlossen/offen/

druckbeaufschlagt

5/3-Wege Mittelstellung 5/3-Wege Mittelstellung
geschlossen offen
(A4 2(B) (A4 2(B)
M Y
DI\ tlrr oy <N | 7]y | T WA
(EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
(P) (P)
5/3-Wege Mittelstellung
druckbeaufschlagt
(A4 2(B)
/D> 1r T <\
(EA)5 1 3(EB)
P)
Stiickliste
Nr. Beschreibung Werkstoff
1 | Gehduse Aluminium-Druckguss
Aluminium/HNBR
2 | Ventilschieber 2 x 3/2-Wege-Ventil: )
Kunststoff/HNBR
3 |Kolben Kunststoff
4 | Pilotventil —
11

O
2

0 T

se il
L 1
)(2 3)

i
5 4 1
(EA)(A) (P) (B)(EB

5/2-Wege bistabil
(A4 2(B)

=S /]

{ T[ <\]
(EA)5 1 3(EB)
(P)

2 x 3/2-Wege

(EA)(A) (P) (B)(EB)

2 x 3/2-Wege unbetatigt
geschlossen 2 Stk.

4((’«) Z(P)
|
5(EA)  1(P) 3(EB)

unbetétigt gedffnetes (N.O.) x
2 Stk.

4(A) 2(B)
sk =
1
5(EA)  1(P) 3(EB)

unbetétigt geschlossen (N.C.)
unbetétigt ge6ffnet (N.O.) jeweils
1 Stk.

4(f~) 2(B)
mzﬂj;z s =
1
5(EA)  1(P) 3(EB)




serie JSY1000/3000/5000
Ersatzteile Ventil

Bestellschliissel Pilotventil

Fiir JSY1000 Pam— F——
ustauschen von Fliotventiien
VO50T-5| |Z

Spulenart—f Dichtung?!

| T [ mit Energiesparschaltkreis |

Pilotventil

Nennspannung®
[ 6] 24vDC ]

Elektrischer Anschluss ®

L L Stecker mit Anschlusskabel Klammer
LO ohne Anschlusskabel Kerbe Artikelbezeichnung
M M Stecker mit Anschlusskabel JSY11V-46-1A (10 Stk.)
MO ohne Anschlusskabel AAChtU ng

Entfernen
Betriebsanzeige/Schutzbeschaltunge 1) Entfernen Sie die Klammer von der Adapterplatte, indem Sie einen
Schlitzschraubendreher in die Kerbe der Klammer einsetzen.

V4 mit Betriebsanzeige/Schutzbeschaltun
l [ g g l 2) Entfernen Sie das Pilotventil in Pfeilrichtung. (Nehmen Sie dabei die
Dichtung heraus.)

+ Das Pilotventil und die Klammer miissen separat Montage
bestellt werden. 1) Montieren Sie das Pilotventil auf der Adapterplatte.
2) Fuhren Sie die Klammer in die Adapterplatte ein, sodass die Klammer
nicht Uber das Ende der Adapterplatte herausragt.
1 Uberpriifen Sie, ob die Dichtung auf dem Pilotventil montiert ist.

Fir JSY3000/5000
Spulenart l l Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung
= Standard [ Z [ mit Betriebsanzeige/SchutzbeschaItum

T mit Energiesparschaltkreis
(Bestelloptionen)

= Der Energiesparschaltkreis ist
fur die Ausfihrung WO oder
WAL nicht verfugbar.

Austauschen von Pilotventilen

Nennspannunge
[ 65 ] 24vDC |

Elektrischer Anschluss e

L L-Stecker mit Anschlusskabel
LO ohne Anschlusskabel , ,
M mit Anschlusskabel Pilotventil
MO M-Stecker ohne Anschlusskabel
woO ohne Anschlusskabel ;
wij| Me-Stecker mit Anschlusskabel
WAO ohne Anschlusskabel
\WAL] M8-Stecker mit Anschlusskabel
« Siehe ,Elektrischer Anschluss” auf Seite 16 fur
Details zu den Optionen ,WAO" und ,WALT".

Felder aus und beziehen Sie sich dabei auf M
Seite 43. puS— o :

« Die M8-Stecker ,WAO" und ,WA* erfiillen die ) nzugsdrehmoment: 0.12Nm |
Norm IEC 60947-5-2.

x Fir WO und WAL, geben Sie die Symbole der N
Kabellange in O ein. Bitte fillen Sie die leeren i M R -
Befestigungsschraube Pilotventil 1

12

O
2



\)

13



Serie JSY1000/3000/5000 EXS T LY |

Einzelverdrahtung|Aluminium-Anschlussplatte g

e Za
kL Al 0 ole
Technische Daten der Mehrfachanschlussplatte s‘t,,\ e AR o
s~: a0 Eﬁ — :lfv_
Mehrfachanschlussplatte Aluminium-Anschlussplatte, Einzelverdrahtung
P/R-Anschlussausfiihrung gemeinsame Versorgung und Entliftung
Ventilstationen 2 bis 20 Stationen
JSY1000 1/8
Anschluss
1(P), 3/5(E) JSY3000 1/4
JSY5000 3/8
) JSY1000 . M3 x 0,5, M5.x 0,8 .
AnschlussgroBe @ 2-Steckverbindung, @ 4-Steckverbindung, @ 6-Steckverbindung
Anschluss M5 x 0,8, 1/8
4(A), 2(B) JSY3000 @ 8-Steckverbindung, @ 6-Steckverbindung
1/8, 1/4
JSY5000 @ 8-Steckverbindung, @ 10-Steckverbindung, & 12-Steckverbindung

Durchfluss-Kennwerte/Gewicht Mehrfachanschlussplatte

AnschlussgréBe Ventil-Durchfluss-Kennwerte Gewicht: W [g]*!
15 4/2 (P > A/B) 4/2 - 5/3 (A/B > E) (n: Anzahl der Stationen)
Modell 1,5,3 4,2
P, EA, EB)| (A, B 3(s. Q 3(s. Q : -
( )| (A, B) [C [dm3/(s-bar)] b [lmin (ANR)J*2 C [dm3/(s-bar)]| b [lmin (ANR)J*2 fest: COJ | austauschbar: KCCJ
JJ5SY1 '4.0. 1/8 KC6 0.62 0.34 162 0.63 0.28 158 20.1n + 38 30.5n + 35
(Anschluss seitlich)
JJ5SY1-41 1/8 KC6 0.74 0.46 211 0.75 0.36 198 20.8n + 38 33.8n + 35
(Anschluss unten)
JJ53Y3-4.0. 1/4 KC8 1.86 0.36 492 1.81 0.27 452 38.0n + 84 54.4n + 86
(Anschluss seitlich)
JJ5SY3-41 1/4 KC8 2.31 0.43 642 2.13 0.31 545 41.2n + 84 59.6n + 80
(Anschluss unten)
JJ53Y5-4.0. 3/8 KC12 3.61 0.30 918 3.72 0.18 881 90.1n + 148 121.5n + 144
(Anschluss seitlich)
JJSSYS-41 3/8 KC12 4.28 0.40 1164 4.47 0.25 1102 95.8n + 133 140.1n + 122
(Anschluss unten)

#1 Gewicht: W ist der Wert fur die interne Pilotluft und die maximale MehrfachanschlussplattengréBe mit Schlauch-Steckverbindung. Ventil nicht enthalten.
Um das Gewicht mit hinzugefligten Ventilen zu berechnen, addieren Sie das jeweilige auf Seite 10 angegebene Ventilgewicht entsprechend der Anzahl
der Stationen.

#2 Diese Werte wurden entsprechend ISO 6358 errechnet und stellen den Durchfluss unter Standardbedingungen bei einem Eingangsdruck von 0,6 MPa
(relativer Druck) und einem Druckabfall von 0,1 MPa dar.

+ Berechnung des effektiven Querschnitts S und des Leitwerts C: S =5,0 x C.
= GUltig fUr eine Mehrfachanschlussplatte mit 5 Stationen und einem einzelnen betéatigten 5/2-Wege-Ventil.
+ Bei Auswahl von "Anschlissen unten" befinden sich nur die Arbeitsanschlisse 4, 2 (A, B) auf der Unterseite.

SVC 14

O




Ausfilhrung 40
Anschluss seitlich

Ausfiihrung 41
Anschluss unten

| Interne Pilotluft |

[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte

Serie JSY1000/3000/5000

(€ cq G

Bestellschliissel Mehrfachanschlussplatten

JJ5SY|3

40-|05/D
o 6 o0

Co
600

Bestelloptionen
(Siehe Seite 40 fiir Details.)

Spezifikation
externe Pilotluft
0 Serie 9 Ausfiihrung 9 Ventilstationen 0 Anschluss P, E
1 JSY1000 40 Anschluss seitlich Symbol| Anzahl der Stationen U U-Seite*!
3 JSY3000 41 Anschluss unten 02 2 Stationen D D-Seite*1
5 JSY5000 = Spezifikation mit externer Pilotluft, Siehe : : B beidseitig
seite 40 fur Details. 20 20 Stationen #1 Die Stopfen sind auf der gegentlber-
liegenden Seite der gewéhlten An-
.. : schllisse montiert.
e AnschlussgréBe A, B 6 Gewindeart 0
Gewindeanschluss = Rc Montage _
Symbol [Anschluss A, B[JSY1000[JSY3000[JSY5000 F G = Direktmontage
M3 M3 x 0,5 o — — N NPT D DIN-Schienenmontage
M5 M5 x 0.8 ) ° — (mit DIN-Schiene)
01 1/8 — DIN-Schienenmontage
02 174 — : : Do (ohne DIN-Schiene)
: " fur 3
Steckverbindung (metrisch) D3 Statt’i:)nen Geben Sie eine
Symbol | Anschluss A, B |JSY1000|JSY3000 |JSY5000 : langere Schiene als
C2 @2 o — — — die Standard-
fur 20 ;
Schiene an.
7| C4 04 L — — % Rl Stationen
O
<=| C6 06 — o — N :
cs o8 — — ° # Ausflhrung 41 (Anschluss unten) ist nur
KC2 o2 — — — — mit Direktmontage erhaltlich.
Ld ﬁgsk‘hr”r’:? Ausflihrung 41 « Siehe Seite 45-1 fiir die Montage der
5 KC4 Q4 L _ _ t(l ?}SC uss | (Anschluss unten) Mehrfachanschlussplatte auf einer DIN-
= KC6 06 ® d _ seitlich) Schiene.
3| KC8 08 — [ —
g [KC10 210 — — 0
3| KC12 g12 — — 0
Anschluss A, B >
M gemischt o ° ®
AnschlussgréBe P, E
(Gewindeanschluss) 8 4 s/8

*1 Bei Auswahl gemischter Anschliisse "M" mUssen die Positionen der Steckverbinder im

Spezifkationsformular angegeben werden.

x2 Bei dem Austausch einer Steckverbindung JSY 1000 kénnen die Anschliisse A und B nur auf der

Mehrfachanschlussplatte fir KC2 und KC4 kombiniert werden.
Bestellschliissel Mehrfachanschlussplatte

Beispiel (JJ55Y3-40-[J)
5/3-Wege Mittelstellung
geschlossen

JSY3340-5L0Z
(1 Stiick)

5/2-Wege bistabil
JSY3240-5L0Z
(1 Stick)
5/2-Wege monostabil
JSY3140-5L0Z

(3 Stiick)

Mehrfachan-
schlussplatte
(5 Stationen)
JJ5SY3-40-05D-C6

15

JJ5SY3-40-05D-C6---1 Stiick (Artikelbezeichnung Ausfiihrung 40,
5-Stationen-Anschlussplatte)
# JSY3140-5LOZ «+++eee+ 3 Stiick (Artikelbezeichnung 5/2-Wege monostabil)
+ JSY3240-5L0Z - -1 Stiick (Artikelbezeichnung 5/2-Wege bistabil)
# JSY3340-5LOZ -+++++- 1 Stiick (Artikelbezeichnung 5/3-Wege Mittelstellung
geschlossen)
(*) gibt an, dass das Ventil montiert wird.
Setzen Sie (*) vor die Artikelbezeichnung des Ventils usw.

- Die Nummerierung der Ventilanordnung beginnt auf der D-Seite.

- Geben Sie unter der Artikelbezeichnung der Mehrfachanschlussplatte
die zu montierenden Ventile beginnend bei der 1. Station an, wie in
der Abbildung angezeigt. Wenn die Anordnung sehr kompliziert ist,
verwenden Sie das Spezifikationsformular fir Mehrfachan-
schlussplatten.



Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

| Interne Pilotiuft | Bestellschliissel Ventile (mit zwei Befestigungsschrauben)

serie JSY1000 JSY 1T 140T-5|L aestewwvne"|Z?;?é';f;‘iﬁ"e“

Z
L L L1 " Spesaten
ORI JSY(3((1/40 (-5|L|Z R Enerdsspartaledls
06 0| 60660 | “lopr

mit Energiesparschaltkreis

0 Serie 9 Funktionsweise 9 Pilot-Entliftungsmethode

1 JSY1000 5/2-Wege monostabil [ 0] individuelle Entluftung Pilotventil |
3 JSY3000 5/2-Wege bistabil
5 JSY5000 5/3-Wege Mittelstellung geschlossen e Nennspannung
5/3-Wege Mittelstellung offen @ 24 VDC l

5/3-Wege Mittelstellung
druckbeaufschlagt

2 x 3/2-Wege (N.C./N.C.)
2 x 3/2-Wege (N.O./N.O.)
2 x 3/2-Wege (N.C./N.O.)

Om> o |nlwn=

e Elektrischer Anschluss

L-Stecker M-Stecker M8-Stecker *!

L : LO M : MO wO wo WAL WAO

L: mit Anschluss- LO: ohne

: M: mit Anschiuss-  MO: ohne
kabel (300mm) i  Anschlusskabel

kabel (300 mm) Anschlusskabel
' R

JSY1000

L: mit Anschluss- | LO: ohne M: mit Anschluss- : MO: ohne WCI: mit Anschiuss- | WO: ohne Anschluss- | WALT: mit Anschluss- | WAO: ohne
kabel (300mm) ©  Anschlusskabel kabel (300mm) : Anschlusskabel kabel kabel kabel Anschlusskabel

JSY3000
JSY5000

«1 Siehe Seite 43 fur die Anschlusskabellange des L-Steckers & des M-Steckers.

+1 Die M8-Stecker ,WAQO" und ,WALI" erfilllen die Norm IEC 60947-5-2.

«1 Auf Seite 44 finden Sie Details zur Polaritat und das Pin-Anschlussbild.

#1 Fir das Anschlusskabel des M8-Stecker siehe Seite 43. Geben Sie fir WL und WALI die Symbole fiir die Kabellange in O ein.
Bitte flllen Sie die leeren Felder aus und beziehen Sie sich dabei auf Seite 43.

o Handhilfsbetétigung
—: D: H E: verriegel- |
g |nicht verriegel- & tSJaLe che. ©
. . i - chwenkne-
(6) Betriebsanzeige/ 2 |verriegel bare belaus-
Schutzbeschaltun o [P Schiitzaus- fahrun
chu 9 = fihrung 9
Z mit Betriebsanzeige/ ‘ ‘
Schutzbeschaltung o |—: D: [\ E: verriegel- |
§ nicht verriegel- & bare
S |verriegel- bare Schwenkhe-
o .
S |bar Schlitzaus- belaus-
5 = fihrung < fuhrung
f
Bei separater Bestellung des Ventils ist die Plattendichtung nicht
A AC htu ng enthalten.
Wird die Serie JSY3000/5000 dauerhaft bestromt, stellen Sie sicher, | Da die Plattendichtung an der Mehrfachanschlussplatte angebracht ist,
dass der Energiesparschaltkreis (Ausfiihrung fiir Langzeitansteue- Egig:':tnwsir'j die Plattendichtung separat, wenn sie zu Wartungszwecken
rung) verwendet wird. Siehe Bestelloptionen auf Seite 40. Siehe Seite 35 fiir die Artikelbezeichnungen der Plattendichtung und der
Wird sie mit einer Ansteuerungsrate von lber 50 %, eingesetzt, Befestigungsschraube.
wibhlen Sie auch das Produkt mit Energiesparschaltkreis.
Fiir die Serie JSY1000 ist nur die Ausfiihrung mit Energiespar-
schaltkreis verfiigbar.
16
% S\NC



Serie JSY1000/3000/5000

A~
Ei%ﬁ:‘r’:mﬁwng Ausfrung 40/AnSchluss seitich
Abmessungen: Serie JSY 1000 FRrame{Eis

N

Anzahl der |Y (BT
) _[ Anzahl der |Y_wm3 N, o
JJ5SY1-40(R)-| ‘ianonanr |D-M2C)(D)
AnschlussgréBe M3
(Abstand)
12 P=6,5 40R-|Anzahl der Stationen| § -1
M3 x 0,5 i 3
[Anschluss iy =
4(A), 2(B)] L l i [Stopfen fir externe +1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den
i Pilotluft] Bestelloptionen.
8|~ ® 0 07 « Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY1-40-05B-M5.*
o) 4A
S 000
===4 Ei
Abstand o
al [ P-6.5 ) + Die Abbildung oben zeigt die M-Stecker (M)
Ausflihrung D fir Anschlisse P, E.
63,6 ca. 300
(Station 1)--- (Anschlusskabelldnge)
Betriebsanzeige/ ]
Schutzbeschaltung ]
M5 x 0,8 <
Anschluss 4(A), 2(8 0
[ (#),2(B)] —
|| €20 o
8l v S
9 Q 8 »
(o)
==z = —
S— == = = \— @%
(Abstand) ~ bt 1
10,5 P=10,5 \]:'gb
= =P
£ D-Seite (L3) U-Seite (1)
(=3
3 § (5,9) (L4) (fiir DIN-Schienenmontage)
g cEg DIN-Schienen- (Montageabstand fiir DIN-Schienenmontage: 12,5) Handhilfsbetatigung 51,9
8 Feststellschraube (Abstand) verriegelbare M5 x 0,8 (externe Pilotluft'')
< (far DIN-Schienenmontage) 12 P=10,5 Schlitzausfiihrung: Driicken  [Pilot-Entliftungsanschluss]
und anschlieBend drehen. 1/8
DIN-
Schiene [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
— o <
ol
ol @
08
wn
all J
© ©|
o R < o
qf - 19 o i
T 10 = N > :‘ D A
— <& 3\ s o\,
o = N g
2x043 il = @ 103
(far Montage) ugl ® © = s
m ,
5 I 21
35 L2 iy I\/Af X %8 (exte1rne Pi'lfltllilﬂ*fl)
nschluss externe Pilotlu
(L5) L1 [ !
AnschlussgréBe M5 n: Stationen

C~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 34,5 | 450 | 555 | 66,0 | 76,5 | 87,0 | 97,5 | 108,0 | 118,5 | 129,0 | 139,5 | 150,0 | 160,5 | 171,0 | 181,5 | 192,0 | 202,5 | 213,0 | 223,5
L2 27,5 | 38,0 | 4855 | 59,0 | 69,5 | 80,0 | 90,5 | 101,0 | 111,5 | 122,0 | 132,5 | 143,0 | 153,5 | 164,0 | 174,5 | 185,0 | 195,5 | 206,0 | 216,5
L3 60,5 | 73,0 | 85,5 | 98,0 | 110,5|123,0 | 123,0| 135,5 | 148,0 | 160,5 | 173,0 | 185,5 | 198,0 | 198,0 | 210,5 | 223,0 | 235,5 | 248,0 | 260,5
L4 50,0 | 62,5 | 75,0 | 87,5 | 100,0 | 112,5 | 112,5 | 125,0 | 137,5 | 150,0 | 162,5 | 175,0 | 187,5 | 187,5 | 200,0 | 212,5 | 225,0 | 237,5 | 250,0
L5 13,0 | 140 | 150 | 16,0 | 17,0 | 180 | 13,0 | 140 | 150 | 16,0 | 17,0 | 180 | 19,0 | 135 | 145 | 155 | 16,5 | 17,5 | 18,5

AnschlussgréBe M3 n: Stationen
C~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 | 305 | 37,0 | 435 | 50,0 | 56,5 | 63,0 | 69,5 | 76,0 | 82,5 | 89,0 | 955 | 102,0 | 108,5 | 115,0 | 121,5 | 128,0 | 134,5 | 141,0 | 147,5
L2 | 235|300 | 365 | 430 | 495 | 56,0 | 62,5 | 69,0 | 75,5 | 82,0 | 88,5 | 95,0 | 101,5|108,0 | 114,5 | 121,0 | 127,5 | 134,0 | 140,5
L3 | 605 | 730|730 | 855 | 855 | 98,0 | 98,0 | 110,5|110,5|123,0|123,0 | 135,5 | 135,5 | 148,0 | 148,0 | 160,5 | 160,5 | 173,0 | 173,0
L4 | 500 | 62,5 | 62,5 | 750 | 75,0 | 87,5 | 87,5 | 100,0 | 100,0 | 112,5| 112,5 | 125,0 | 125,0 | 137,5 | 137,5 | 150,0 | 150,0 | 162,5 | 162,5
L5 | 150 | 180 | 150 | 18,0 | 14,5 | 175 | 145 | 17,5 | 140 | 17,0 | 140 | 170 | 135 | 16,5 | 13,5 | 16,5 | 13,0 | 16,0 | 13,0

17 ZS\NC




Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

Aluminium-
Abmessungen: Serie JSY 1000 Y
Anzahl der

Stationen

Ausfiirung 40/Anschluss seitich
AnschlussgroBe: @ 2, @ 4/fest

JJ5SY1-40(R)- b-&0(D)

Steckverbindung @ 2
(Abstand)
12 p=7 40R-|Anzahl der Stationen| §+1
Steckverbindung |
[Anschluss 4(A), 2(B)] verwend- il 3
barer Schlauch-AuBen-@: @ 2 YL i l [Stopfen fir externe
BN Pilotluft] =1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den
&~ ‘o Bestelloptionen.
© OO « Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY1-40-05B-C4.
o =
(Abstand) « Die Abbildun igt di
- g oben zeigt die
109 p=7 Ausfiinrung D fiir Anschliisse P, E. M-Stecker (M)
(Station 1)---------- (Station n) 63,6 ca. 300 -
) (Anschlusskabellange)
Steckverbindung X X !
[Anschiuss 4(A), 2(B)] Betriebsanzeige/
verwendbarer Schlauch- Schutzbeschaltung oe—— <
AuBen-@: @ 4 o)
N
@%{2 T Lol
0 > m —
e O, AER
L . °
[Te] S A
(Abstand) o) A == ; N 1
10,5 P=8,5 = 4
—_ S
ol
oIS (.3) - (L4)‘ (fiir DIN-Schienenmontage)
] ‘E£ (Montageabstand fir DIN-Schienenmontage: 12.5) Handhilfsbetatigung 51,9
2 (Abstand) verriegelbare M5 x 0,8 (externe Pilotiuft!) 45
< 12 P=8,5 Schlitzausfiihrung: Driicken  [Pilot-Entliiftungsanschluss]
und anschlieBend drehen. 1/8
DIN-
Schiene [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
A <
oy
o §
0L
o) (-
ol I
[ee} 6 [
o iR S)
paef e = § 3 -
T 0 - ) g :
3 - ME] i
Hi o N
2x@43 1 117 ®) 10 o )
(fir Montage) i HH = 1.3
g i 21
85 L2 M5 x 0,8 (externe Pilotluft")
(LS) L1 [Anschluss externe Pilotluft]
AnschlussgroéBe C4 n: Stationen
" 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 32,5 | 41,0 | 495 | 58,0 | 66,5 | 75,0 | 83,5 | 92,0 | 100,5|109,0 | 117,5| 126,0 | 134,5| 143,0 | 151,5| 160,0 | 168,5 | 177,0 | 185,5
L2 25,5 | 34,0 | 425 | 51,0 | 59,5 | 68,0 | 76,5 | 85,0 | 93,5 | 102,0|110,5|119,0 | 127,5 | 136,0 | 144,5 | 153,0 | 161,5 | 170,0 | 178,5
L3 60,5 | 73,0 | 855 | 85,5 | 98,0 | 110,5|110,5 | 123,0 | 135,5 | 135,5 | 148,0 | 160,5 | 160,5 | 173,0 | 185,5 | 185,5 | 198,0 | 210,5 | 223,0
L4 50,0 | 62,5 | 75,0 | 75,0 | 87,5 | 100,0 | 100,0 | 112,5 | 125,0 | 125,0 | 137,5 | 150,0 | 150,0 | 162,5 | 175,0 | 175,0 | 187,5 | 200,0 | 212,5
L5 14,0 | 16,0 | 180 | 140 | 16,0 | 180 | 13,5 | 155 | 175 | 135 | 155 | 175 | 13,0 | 150 | 17,0 | 13,0 | 150 | 17,0 | 19,0
AnschlussgroéBe C2 n: Stationen
" 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 31,0 | 38,0 | 45,0 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0| 108,0 | 115,0 | 122,0 | 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0 | 157,0
L2 24,0 | 31,0 | 38,0 | 45,0 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0 | 108,0 | 115,0 | 122,0 | 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0
L3 60,5 | 73,0 | 73,0 | 85,5 | 85,5 | 98,0 | 110,5|110,5|123,0 | 123,0 | 135,5| 135,5 | 148,0 | 148,0 | 160,5 | 173,0 | 173,0 | 185,5 | 185,5
L4 50,0 | 62,5 | 62,5 | 75,0 | 75,0 | 87,5 | 100,0 | 100,0 | 112,5| 112,5 | 125,0 | 125,0 | 137,5 | 137,5 | 150,0 | 162,5 | 162,5 | 175,0 | 175,0
L5 15,0 | 175 | 140 | 17,0 | 135 | 16,0 | 19,0 | 155 | 180 | 145 | 175 | 140 | 16,5 | 13,0 | 16,0 | 185 | 150 | 18,0 | 14,5
Y 18
2 SVC



Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

Austitrung 40/AnSChluss seitich

Sy

Aluminium-
Abmessungen: Serie JSY1 000 Anschlussplatte | AnschlussgrBe: 02 04, 0 laustauschbar
—
Anzahl der | Y KC2
JJ5SY1-40(R)-| ‘stationen |3-KSALUD)
Steckverbindung &2
(Abstand)
Steckverbindung 12 P=7 40R-[Anzahl der Stationen|§ 1
[Anschluss 4(A), 2(B)]
verwendbarer Schlauch- 3
. Stopfen fir externe
AuBen-0:02 qor \ [Stopfen 1 Pi)|(ot|uﬁ] =1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den
o i 25@ Bestelloptionen.
N g— m + Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY1-40-05B-KC6."
'\_
<
108 (?_t;stand) « Die Abbildung oben zeigt die
: = Ausflihrung D fir Anschlisse P, E M-Stecker (M)
(Station 1) (Station n) 63,6 ca. 300
+(Anschlusskabellange)
Steckverbindung ] q
[Anschluss 4(A), 2(B)]verwend- Betriebsanzeige/ ! 0|
barer Schlauch-AuBen-@: @ 6 Schutzbeschaltung AR
HEH 0
": o
) O 8
0
° e — 1
o - JE:=d
(Abstand)
10,5 P=9,5 O =
@
B ) -
28 (5,3) (L4) (fiir DIN-Schienenmontage) 46
s é (Montageabstand fiir DIN-Schienenmontage: 12,5) Handh|lfsbetatlgung M5 x 0,8 (extere Pilotuf)
3 (Abstand) verriegelbare d -
=3 12 P=9,5 Schlitzausfiihrung: Driicken [Pilot-Entldftungsanschluss]
und anschlieBend drehen. 1/8
DIN- [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
Hogn oa Schiene ol <
F ol o
il o !
[ N © O ‘
© — o o o0 ?) [y
o T 1 Gl bl ol el [ R
© i @)o)le)e)l &l |r1 i I
| AT B o ¢ g G
- g oOF % “l < '|’> AN K
© =] WE P | < 6 =] @?f
b —- mm oy - ) 5 &
2x043 ! “L__ 5 . M
(far Montage) H H = E ;3_ 10,3 '
w [ oo A
e N ¥ G 21
35 L2 Q20 .
(L5) | L1 M5 x 0,8 (externe Pilotluft")
[Anschluss externe Pilotluft]
AnschlussgréBe KC6 n: Stationen
" 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 33,5 | 43,0 | 525 | 62,0 | 71,5 | 81,0 | 90,5 | 100,0 | 109,5 | 119,0 | 128,5 | 138,0 | 147,5 | 157,0 | 166,5 | 176,0 | 185,5 | 195,0 | 204,5
L2 26,5 | 36,0 | 455 | 55,0 | 64,5 | 74,0 | 83,5 | 93,0 | 102,5|112,0 | 121,5| 131,0 | 140,5 | 150,0 | 159,5 | 169,0 | 178,5 | 188,0 | 197,5
L3 60,5 | 73,0 | 85,5 | 98,0 | 98,0 | 110,5|123,0| 135,5| 135,5 | 148,0 | 160,5 | 173,0 | 173,0 | 185,5| 198,0 | 210,5 | 223,0 | 223,0 | 235,5
L4 50,0 | 62,5 | 75,0 | 87,5 | 87,5 | 100,0 | 112,5| 125,0 | 125,0 | 137,5 | 150,0 | 162,5 | 162,5 | 175,0 | 187,5 | 200,0 | 212,5 | 212,5 | 225,0
L5 13,5 | 150 | 16,5 | 18,0 | 13,5 | 150 | 16,5 | 18,0 | 13,0 | 145 | 16,0 | 17,5 | 13,0 | 145 | 16,0 | 17,5 | 19,0 | 14,0 | 155
AnschlussgréBe KC2, KC4 n: Stationen
" 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 31,0 | 38,0 | 45,0 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0 | 108,0 | 115,0 | 122,0 | 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0 | 157,0
L2 24,0 | 31,0 | 38,0 | 45,0 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0 | 108,0 | 115,0 | 122,0 | 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0
L3 60,5 | 73,0 | 73,0 | 855 | 855 | 98,0 |110,5|110,5|123,0 | 123,0 | 135,5 | 135,5 | 148,0 | 148,0 | 160,5 | 173,0 | 173,0 | 185,5 | 185,5
L4 50,0 | 62,5 | 62,5 | 75,0 | 75,0 | 87,5 | 100,0 | 100,0 | 112,5 | 112,5 | 125,0 | 125,0 | 137,5 | 137,5 | 150,0 | 162,5 | 162,5 | 175,0 | 175,0
L5 15,0 | 17,5 | 140 | 17,0 | 135 | 16,0 | 19,0 | 155 | 180 | 145 | 175 | 140 | 16,5 | 13,0 | 16,0 | 185 | 150 | 18,0 | 14,5
19
2 S\NC



[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

Abmessungen: Serie JSY1000 I

nschlussplatte

Aluminium-

Ausfiihrung 41/AnSChluSS unten %
AnschlussgréBe: M3, M5 S

- &

JJ5SY1-41(R)-

4 x M3 x 0,5 Gewindetiefe 4

Anzahl der |Y m
B'MgD

Stationen

(far Montage)

12

(Abstand)
P=10,5

M5 x 0,8
[Anschluss
4(A), 2(B)]

<]
Y

Abmessungen fiir Schalttafeleinbau

14,4

2 x M3 x 0,5 Gewindetiefe 4
(fr 9 oder mehr Stationen)

Siehe Abmessungen fir Schalttafeleinbau
fur Details.

+1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den
Bestelloptionen.
+ Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY1-41-05B-M5.“

M-Stecker (M)

:I'Q & . : .—
N 2 )
,: @ .o &
11
Montageblech-AbmaBe
2x@ 35
2‘ (fur 9 oder mehr Stationen)
Q—.
®
28 9 S
2x M4 x0,7
2xQ043
4x035/
35 3,5
L3
L2

40R-|Anzahl der Stationen| § «1

3
63,6 ca. 300 [Stopfen fir externe
(Anschlusskabellénge) Pilotluft]
(Station 1)---erreer- (Station n) ( 5=
Betriebsanzeige/ b3 « Die Abbildung oben zeigt die
Schutzbeschaltung @#Q 0 Ausflihrung D fiir Anschltsse P, E.
@ e
= | »
(o]
re} @me —
l ]
E ——
= 2 M5 x 0,8
SIS x 0,
g E (Abstand) (externe Pilotluft!) 51,9
s [Pilot-Entliiftungsanschluss] 46
= 12 P=10,5 ) . _
= Handhilfsbetéatigung AnschlussgréBe M3
verriegelbare 1/8
Schlitzausfihrung: [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)] (Abstand)
Driicken und 12 P=6,5
anschlieBend drehen. o < M3 x 0,5
oo \ [Anschluss
r] 4(A), 2(B)]
& G}E o —
a + Q)
R= ) 3 C}% by
o < <
L2 o M =
- & \/%? s
[V & =
2x243 [l SR 103
(far Montage) 1 - 1,3
Y I 21
M5 x 0,8 (externe Pilotluft*T)
[Anschluss externe Pilotluft]
AnschlussgréBe M5 n: Stationen
L 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 34,5 | 45,0 | 55,5 | 66,0 | 76,5 | 87,0 | 97,5 | 108,0 | 118,5| 129,0 | 139,5 | 150,0 | 160,5 | 171,0 | 181,5 | 192,0 | 202,5 | 213,0 | 223,5
L2 27,5 | 38,0 | 4855 | 59,0 | 69,5 | 80,0 | 90,5 | 101,0 | 111,5| 122,0 | 132,5 | 143,0 | 153,5 | 164,0 | 174,5 | 185,0 | 195,5 | 206,0 | 216,5
L3 — — — — — — — 50,5 | 55,8 | 61,0 | 66,3 | 71,5 | 76,8 | 82,0 | 87,3 | 925 | 97,8 | 103,0 | 108,3
AnschlussgréBe M3 n: Stationen
L 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 30,5 | 37,0 | 435 | 50,0 | 56,5 | 63,0 | 69,5 | 76,0 | 82,5 | 89,0 | 95,5 | 102,0 | 108,5 | 115,0 | 121,5 | 128,0 | 134,5 | 141,0 | 147,5
L2 23,5 | 30,0 | 36,5 | 43,0 | 495 | 56,0 | 62,5 | 69,0 | 75,5 | 82,0 | 88,5 | 95,0 | 101,5|108,0 | 114,5 | 121,0 | 127,5 | 134,0 | 140,5
L3 — — — — — — - 345 | 378 | 41,0 | 443 | 475 | 50,8 | 54,0 | 57,3 | 60,5 | 63,8 | 67,0 | 70,3
P 20
2 SVC



Serie JSY1000/3000/5000

Eirxrl:‘;r?lli?lrizhr::‘ng Ausfiihrung 41/AnSchluss unten ... -
Abmessungen: Serie JSY 1000 FXSSInttty [ESTSEPGred - . N

- A0 O N
Anzahl der |Y ) ’”"Y'?Yf:f' BN T
nzahl der c2 1 el et
- - . D= Vg "
JU5SY1-41(R)-| ‘gizan oo p-g20] \ <)
L
4 x M3 x 0,5 Gewindetiefe 4
(far Montage)
(Abstand)
12 P=8,5
=1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den
Bestelloptionen.
= Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY1-41-05B-C4."
® \
>
Q)
o & N Abmessungen flr Schalttafeleinbau
X - — -
|mmmmm |1 Siehe Abmessurlgen furSchaIttafeIembau 40R-[Anzahl der Stationen] § -1
INASANUINN fir Details.
R o
. M-Stecker (M) 3
[Stopfen fur externe
63,6 ca. 300 Pilotluft]
2 x M3 x 0,5 Gewindetiefe 4 (Anschlusskabellange)
(far 9 oder mehr Stationen)
3,5 . . . .
< # Die Abbildung oben zeigt die
© Ausfihrung D fir Anschlisse P, E.
1 @‘ﬁg 2
Q} ~o Steckverbindung @ 2
| G K
Ko == (Abstand)
4 12 P=7
Betriebsanzeige/ ‘]:I;b Steckverbindung
Schutzbeschaltung [Anschluss 4(A), 2(B)]
EE' verwendbarer Schlauch-
AuBen-@: @ 2
re} ° 4)( ©
o =
2B a
G} D),
,g o
& o P V\ &)
ol ™
o2 -
33
8| 3 (2,8) 51,9
5 (Abstand)
= 12 P=8,5 M5 x 0,8 (externe Pilotluft*!) 46

Handhilfsbetatigung  [pilot-Entliftungsanschluss]
verriegelbare 1/8
Schlitzausfiihrung: [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)] Montageblech-AbmaBe

Driicken und
H anschlieBend o <
L drehen. ol o \ [t} g R 2>
nlpy bl 5 (far 9 oder mehr
0 PHPH PH P N Stationen)
& |5 o
b s e o %) 3 1 C}‘ o -
. of F ol6liolislil N N D o= ¥ 8
2 _{ P | < 2 Vﬁe% 2 x M4 x 0,7
T 2x043
2x043 [||f—— @l 103
(fir Montage) i 1 - 11,3 4x 088
sifll o 35 35
=n L3
L2

M5 x 0,8 (externe Pilotluft:")
[Anschluss externe Pilotluft]
AnschlussgréBe C4 n: Stationen
L 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 32,5 | 41,0 | 495 | 58,0 | 66,5 | 75,0 | 83,5 | 92,0 | 100,5|109,0 | 117,5| 126,0 | 134,5 | 143,0 | 151,5 | 160,0 | 168,5 | 177,0 | 185,5
L2 25,5 | 34,0 | 425 | 51,0 | 59,5 | 68,0 | 76,5 | 85,0 | 93,5 | 102,0 | 110,5| 119,0 | 127,5 | 136,0 | 144,5 | 153,0 | 161,5 | 170,0 | 178,5
L3 — — — — — — — 42,5 | 46,8 | 51,0 | 55,3 | 59,5 | 63,8 | 68,0 | 72,3 | 76,5 | 80,8 | 85,0 | 89,3

AnschlussgréBe C2 n: Stationen
c~"n| 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 31,0 | 380 | 450 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0{108,0| 115,0| 122,0| 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0 | 157,0
L2 24,0 | 31,0 | 38,0 | 450 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0 | 108,0 | 115,0 | 122,0 | 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0
L3 — | — | =] — | =1 —1] — | 365|400 | 435 | 47,0 | 50,5 | 54,0 | 57,5 | 61,0 | 64,5 | 68,0 | 71,5 | 75,0

21 Z;SVC




[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung
Aluminium-

Abmessungen: Serie JSY 1000 FrimEis

Ausfiihrung 41/AnSChluss unten %
AnschlussgréBe: 02, 04, 0 blaustauschbar S f\.

'y

JJ5SY1-41(R)-

Anzahl der
Stationen

#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in

4 x M3 x 0,5 Gewindetiefe 4 A KC2
(fiir Montage) den Bestelloptionen. Steckverbindung (€]
= Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY1-41-05B-KC6.*
(Abstand)
12
Steckverbindung
[Anschiuss 4(A), 2(B)]
verwendbarer
o Schlauch-AuBen-&: @ 6
) i
N N )
oS o ™ Steckverbindung
« i i - 12 P=7
o ¢ i~ Abmessungen flr Schalttafeleinbau hanll ] {Anschluss 4(A), 2(B)]
A LLL—" Siehe Abmessungen firr Schalttafeleinbau S verwendbarer Schlauch-AuBen-0 : 02
. ) OO | [s
far Details. ¥ X < 04
s | N
R 4 )
2 x M3 x 0,5 Gewindetiefe 4 ° A=l ©
(fiir 9 oder mehr Stationen) il
3,5 i
M-Stecker (M) i
63,6 ca. 300 Montageblech-AbmaBe
(Anschlusskabellange)
(Station n) 2xD35
y 0 7 i
Betriebsanzeige/ o G;/ (fiir 9 oder mehr Stationen)
Schutzbeschaltung < Q—[
) o
O 0 ®| © ©
0 HE‘Ef 8% IS S e \ 2 x M4 x 0,7
o
HE L S 2x043
{DEO . 4x035/
3,5 3,5
) \DEQE‘ L3
RE = L2
Il ; 1
k= (Abstand) M5. x08 (e)f.t eme Plotuft”) 46 40R-[Anzahl der Stationen| § 1
2 [Pilot-Entliiftungsanschluss]
= Handhilfsbetatigung 3
Sc\éﬁ{;:?;gﬁfng_ 1/8 [Stopfen fur externe
Dricken und  [Anschiuss 1(P), S(EA), 3(EB)] Pilotluft]
anschlieBend ol <
drehen. 9 ‘Lll
[To}
& T EsE—
& g 3 C}_ = Die Abbildung oben zeigt die
O < < E AN < Ausfilhrung D fir Anschlisse P, E.
a 2 \}e%
[2xu3 [ Sl 103
(fur Montage) T 113
i 21
M5 x 0,8 (externe Pilotluft1)
. Anschluss externe Pilotluft]
AnschlussgroBe KC6 {Anschluss externe Pilotuf] n: Stationen
L 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 33,5 | 43,0 | 525 | 62,0 | 71,5 | 81,0 | 90,5 | 100,0 | 109,5 | 119,0 | 128,5 | 138,0 | 147,5 | 157,0 | 166,5 | 176,0 | 185,5 | 195,0 | 204,5
L2 26,5 | 36,0 | 455 | 55,0 | 64,5 | 74,0 | 83,5 | 93,0 | 102,5|112,0 | 121,5| 131,0 | 140,5 | 150,0 | 159,5 | 169,0 | 178,5 | 188,0 | 197,5
L3 — — — — — — — 46,5 | 51,3 | 56,0 | 60,8 | 65,5 | 70,3 | 750 | 79,8 | 84,5 | 89,3 | 94,0 | 98,8
AnschlussgréBe KC2, KC4 n: Stationen
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 31,0 | 38,0 | 45,0 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0 | 108,0 | 115,0 | 122,0 | 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0 | 157,0
L2 24,0 | 31,0 | 38,0 | 450 | 52,0 | 59,0 | 66,0 | 73,0 | 80,0 | 87,0 | 94,0 | 101,0 | 108,0 | 115,0 | 122,0 | 129,0 | 136,0 | 143,0 | 150,0
L3 — — — — — — — 36,5 | 40,0 | 435 | 47,0 | 50,5 | 54,0 | 57,5 | 61,0 | 64,5 | 68,0 | 71,5 | 75,0
V. 22
ZS\VC



Serie JSY1000/3000/5000

N
Eirxrl:‘;:li’?lﬁhr::mg Ausfirung 40/AnSchluss seiich
Abmessungen: Serie JSY3000 Fremmms '

JJ58Y3-40(R)-| Anzahl der 8. w51

Stationen
40R-[Anzahl der Stationen| § 1 AnschlussgréBe M5
(Station 1)------------ (Station n) 3 (Abstand)
Betriebsanzeige/ fon 10 16 P=10,5
Schutzbeschaltung [Stopfen fiir externe ]
Pilotluft]
. W M5 x 0,8
% 25 o 1 [Anschluss
+ 8]
& 4Af§>§{§}®§ « Die Abbildung oben zeigt die :'f 4(A), 2(B)]
- o Q 7 Ausflihrung D fiir Anschliisse P, E. ot 2=
[ s = NES
NEY ~l 46 (Abstand)
N 46 (Abstand) 1/8 15,6 P=10,5
15,6 P=13,5 [Anschluss
4(A), 2(B)]
#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den Bestelloptionen.
. = Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY3-40-05-01.“
3
5 (L3) Handhilfsbetatigung (11,8) 62
§) é (5,3) (L4) Dv?rr‘iegelbzre Scf;l:_tzgusfé]grurﬁg: (fur DIN-Schienenmontage) 466
% — ‘ riicken und anschlieBend drehen. ,
g é Montageabstand fir DIN-Schienenmontage: 12.5) DIN-Schienen- M5 X 0.8 (exteme Pilofuft) I~
3 (Abstand) Feststellschraube [Pilot-Entliftungsanschluss]
< 16 P=13,5 (fiir DIN-Schienenmontage) 1/4
Befestigungsschraube DIN-Schienen-Anbausatz ~ [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)] M5 x 0.8
(ftir DIN-Schienenmontage) ~| © (externe PiIotqut*’1)
| &

DIN-Schiene Sl [Anschluss
| externe Pilotluft]
|

[ —] — i
| 5| % @ 8§ o | ]
| N =] | © N T
L2l o| © ©| o ‘h»—l
& o 3
[(] Y]
- — ’L{?_ ’g;\ v—— os‘ 0; 12
un IR T 13,7
W (8) "
4x045 4 L2
(fur Montage)  (L5) L1
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
66,5 M8 x 1
73,3 ca. 300
(Anschlusskabellange) 49 §
!"i:,; [t} |
| 1.9 o |
‘o > M ol Q@ 3 L
il e 3\ gle 7 3 ©
:r!T & - = i - &
L| o= i 4 -
_a'J—
AnschlussgréBe 01 (1/8) n: Stationen

C~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 455 | 59,0 | 72,5 | 86,0 | 99,5 | 113,0 | 126,5| 140,0 | 153,5 | 167,0 | 180,5 | 194,0 | 207,5 | 221,0 | 234,5 | 248,0 | 261,5 | 275,0 | 288,5
L2 375 | 51,0 | 64,5 | 78,0 | 91,5 | 105,0 | 118,5| 132,0 | 145,5 | 159,0 | 172,5 | 186,0 | 199,5 | 213,0 | 226,5 | 240,0 | 253,5 | 267,0 | 280,5
L3 73,0 | 855 [110,5|123,0|135,5| 148,0 | 160,5| 173,0 | 185,5 | 198,0 | 210,5 | 223,0 | 235,5 | 248,0 | 273,0 | 285,5 | 298,0 | 310,5 | 323,0
L4 62,5 | 75,0 (100,0|112,5|125,0 | 137,5 | 150,0 | 162,5 | 175,0 | 187,5 | 200,0 | 212,5 | 225,0 | 237,5 | 262,5 | 275,0 | 287,5 | 300,0 | 312,5
L5 14,0 | 135 | 19,0 | 185 | 180 | 175 | 17,0 | 16,5 | 16,0 | 155 | 150 | 145 | 140 | 135 | 195 | 19,0 | 185 | 18,0 | 17,5

AnschlussgréBe M5 n: Stationen
C~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 | 425 | 530 | 635 | 74,0 | 84,5 | 950 |105,5|116,0 | 126,5 | 137,0 | 147,5 | 158,0 | 168,5 | 179,0 | 189,5 | 200,0 | 210,5 | 221,0 | 231,5
L2 | 345 | 450 | 555 | 66,0 | 76,5 | 87,0 | 97,5 | 108,0 | 118,5 | 129,0 | 139,5 | 150,0 | 160,5 | 171,0 | 181,5 | 192,0 | 202,5 | 213,0 | 223,5
L3 | 73,0 | 855 | 98,0 | 110,5123,0 | 123,0 | 135,5 | 148,0 | 160,5 | 173,0 | 185,5 | 185,5 | 198,0 | 210,5 | 223,0 | 235,5 | 248,0 | 248,0 | 260,5
L4 | 625 | 750 | 87,5 | 100,0 | 112,5 | 112,5 | 125,0 | 137,5 | 150,0 | 162,5 | 175,0 | 175,0 | 187,5 | 200,0 | 212,5 | 225,0 | 237,5 | 237,5 | 250,0
L5 | 155|165 | 175 | 185 | 195 | 14,0 | 150 | 16,0 | 17,0 | 18,0 | 19,0 | 14,0 | 150 | 16,0 | 17,0 | 180 | 19,0 | 13,5 | 145

28 ZS\VC




[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Abmessungen: Serie JSY 3000 Frfimsyaes

Einzelverdrahtung
Aluminium-
atte

NS
Ausfiihrung 40/Anschluss seitlich
AnschlussgroBe: @ 6/fest

€

<
=

Anzahl der |Y
JJ5SY3-40(R)-| ‘siationen |B-c6LI(D)
40R-[Anzahl der Stationen| § +1
(Station 1)-----eeem- (Station n) Betriebsanzeige/
Schutzbeschaltung 3
9! ®! e [Stopfen fur externe
N Pilotluft]
- 8| |9 -
& 8 )
& =)
o s e - + Die Abbildung oben zeigt die Ausfiihrung
N Steckverbindung D fur Anschliisse P, E.
(Abstand)  [Anschluss 4(A), 2(B)]
156 P=105 verwendbarer Schlauch-
- - AuBen-0: @ 6 ) . . ) L )
#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den Bestelloptionen.
= + Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY3-40-05-C6."
g2 (L3) . (11,8)
al e Handhilfsbetatigung . —
g E (5.3) (L4) verriegelbare Schiitzausfiihrung: (fur DIN-Schienenmontage) 62
5 (Montageabstand fir DIN-Schiengnmontage: 12,5) Driicken und anschlieBend drehen. M5 x 0,8 (externe Pilotiuft!)
< 16_ (Abstand) P=10,5 Fegls't\lélﬁs%m?anfbné [Pilot-Entliftungsanschluss] 46,6
(far DIN- 1/4 26
Schienenmontage) [Anschiuss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
[y ﬁﬁﬁ Befestigungsschraube DIN-Schienen-Anbausatz <| ©
(fur DIN-Schienenmontage) o2
BRI Wi DIN-Schiene
L <
o |
b Il I o
—| © S N
g% |° 8 53
- o = 3
Q % gl 3
== N ©of o
28 g ele
M5 x 0,8
(externe Pilotluft")
4x045 4 L2 Y —
_ [Anschluss externe
(fur Montage)  |(L5) L1 Pilotluft]
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
66,5 M8 x 1
73,3 ca. 300 49 <
(Anschlusskabellange) N
5 - ¢ 1
1O " S -
_lT.. > ‘L,':' o > ” =3
7 8 3w N o > 3| w
1 o| & i =]
il 5 b | E | = &
il o 1] o
=] e L] -
;‘\ g [u—l;lﬁ ‘L g J’~—|—§I—r\
. aliaall BB
AnschlussgréBe C6 n: Stationen
[T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 42,5 | 53,0 | 63,5 | 74,0 | 84,5 | 95,0 | 105,5|116,0 | 126,5| 137,0 | 147,5| 158,0 | 168,5 | 179,0 | 189,5 | 200,0 | 210,5 | 221,0 | 231,5
L2 34,5 | 45,0 | 55,5 | 66,0 | 76,5 | 87,0 | 97,5 | 108,0 | 118,5|129,0 | 139,5 | 150,0 | 160,5 | 171,0 | 181,56 | 192,0 | 202,5 | 213,0 | 223,5
L3 73,0 | 855 | 98,0 | 110,5|123,0 | 123,0 | 135,5 | 148,0 | 160,5 | 173,0 | 185,5| 185,5 | 198,0 | 210,5 | 223,0 | 235,5 | 248,0 | 248,0 | 260,5
L4 62,5 | 75,0 | 87,5 | 100,0 | 112,5|112,5 | 125,0 | 137,5 | 150,0 | 162,5 | 175,0 | 175,0 | 187,5 | 200,0 | 212,5 | 225,0 | 237,5 | 237,5 | 250,0
L5 155 | 16,5 | 175 | 185 | 195 | 140 | 150 | 16,0 | 17,0 | 18,0 | 19,0 | 140 | 150 | 16,0 | 17,0 | 180 | 19,0 | 13,5 | 14,5
Y 24
ZSVC



Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

Aluminium-
nschlussplatte

N
Ausfiihrung 40/Anschluss seitlich
AnschlussgréBe: @ 6, @ 8/austauschbar

Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung

Abmessungen: Serie JSY3000 I}
JJ5SY3-40(R)-| Anzant der |5 Keeryp)
(Station 1) (Station n)
COEgEg

(7.5)

Steckverbindung

[Anschluss 4(A), 2(B)]
verwendbarer Schlauch-Auen-0 : @6

3
[Stopfen flr externe
Pilotluft]

+ Die Abbildung oben zeigt die Ausfiihrung
D far Anschliisse P, E.

#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den

08
. Bestelloptionen.
% (L3) = Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY3-40-05-KC8.“
2|3 11,8)
318 5,3 L4 . 1,
®| 2 5.3) - ( ). - _Handhilfsbetétigung (fiir DIN-Schienenmontage)
g3 (Montageabstand fir DIN-Schienenmontage: 12.5) verriegelbare Schlitzausfiihrung: 62
§ (Abstand) Driicken und anschlieBend drehen. M5 x 0,8 (externe Pilotluft*") 166
< 16 P=11,5 DIN-Schienen-Feststellschraube [Pilot-Entltftungsanschluss] :
(far DIN-Schienenmontage) 1/4 26
[Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
Befestigungsschraube DIN-Schienen-Anbausatz <| ©
/ (fur DIN-Schienenmontage) Sl 2
BN RS DIN-Schigne | \
N5 . B
_L D
— ; P\
- I W) @) @) T @) v & f i A
|8 - e o L
5 AN [ | Bk © -
28 |2 |l f g 53 L |
1 S N © b-1 ©
- oLobebdloL o 2 WA=
{ —'/—/—— | 0| I (5] l,“
A - [ L m
= @
M ] N
a8 S ol &
‘i%“ oo o o 142
] ®) T 137
4x045 4 L2 ee 28
(fur Montage)  (L5) L1
M5x 0,8
(externe Pilotluft™")
[Anschluss externe Pilotluft]
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
66,5 M8 x 1
73,3 ca. 300 49
(Anschlusskabellange) ‘—’I N
\ 0 E: j__rL
oL H
eh= o O .
> pr 2| 0] 5 mE S| o
e 38 g AT | fg.
L % L S ﬂ@u S|
!|j @55 | =" -
@ = W
) —.—‘L . % [_,J_ﬁ
AnschlussgréBe KC6, KC8 n: Stationen
" 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 445 | 56,0 | 67,5 | 79,0 | 90,5 | 102,0 | 113,5| 125,0 | 136,5 | 148,0 | 159,56 | 171,0 | 182,5 | 194,0 | 205,5 | 217,0 | 228,5 | 240,0 | 251,5
L2 36,5 | 48,0 | 59,5 | 71,0 | 82,5 | 94,0 | 105,5| 117,0 | 128,5 | 140,0 | 151,5 | 163,0 | 174,5 | 186,0 | 197,5 | 209,0 | 220,5 | 232,0 | 243,5
L3 73,0 | 855 | 98,0 | 110,5|123,0 | 135,5 | 148,0| 160,5 | 173,0 | 185,5| 198,0 | 198,0 | 210,5 | 223,0 | 235,5 | 248,0 | 260,5 | 273,0 | 285,5
L4 62,5 | 75,0 | 87,5 [ 100,0 | 112,5|125,0 | 137,5| 150,0 | 162,5 | 175,0 | 187,5 | 187,5 | 200,0 | 212,5 | 225,0 | 237,5 | 250,0 | 262,5 | 275,0
L5 14,5 | 150 | 155 | 16,0 | 16,5 | 170 | 175 | 18,0 | 185 | 19,0 | 195 | 1355 | 140 | 145 | 150 | 155 | 16,0 | 16,5 | 17,0
25 Y
ZSVC



[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

E"Xﬁll\rf;mrlmmg Ausfiitrung 41/ANSChIUSS unten s S=g
Abmessungen: Serie JSY3000 Anschlussplatte | AnschlussgroBe: M5, 1/8 IS T . R

5
Anzahl der |Y :‘: :‘f'_ }‘.’:”:‘_
z M5 oY 8 4 Al © g
- - - D- 2 ° . \
JJ5SY3-41(R)-| ‘siationen |3-070 Ry . r N
1/8 ; T‘ﬁ‘ I »
[Anschluss 4(A), 2(B)]
(Abstand) 41R-[Anzahl der Stationen] § «1
P=13, Abmessungen flr Schalttafeleinbau
l§ Siehe Abmessungen fur Schalttafeleinbau 3
| fur Details. é [Stopfen fir externe
5 5] Pilotluft]
< 2B %8 -|/
L‘af. O,@@@ G:u mi <
rs} |®®@@O| g « Die Abb. oben zeigt die Ausfiihrung D fiir Anschltisse P, E.
[l 4 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 4 Montageblech-AbmaBe
(fir Montage) 2x045
< ,/ (fiir 9 oder mehr Stationen) ©
L3 Ao
4 L2 2 x M4 x 0,7 < < o i
L1 (far 9 oder mehr B 5
Stationen)
Betriebsanzeige/ 4 4 4x M4 x0.7
Schutzbeschaltung 4xD045 ~ L3 4x045
L2
B
S o
olg ®
3L AnschlussgréBe M3
< B M5 x 0,8
5 Abstand - (externe Pilotiuft'1) 16 _P=105
 [Dseite]  (absiang) [U-seite {oxtomo Piotutt) .
& . [Pilot
Handhilfsbetatigung Entliftungsanschluss]
verriegelbare
Schlitzausflihrung: Driicken <| ©
und anschlieBend drehen. Sl 2
- M= (Abstand)
-5 e of 1 P! o < P=10,5 M5 x 0,8
3 S 2} o o o S 8| o 16 [Anschluss 4(A), 2(B)]
[Te) Sl FAFH | o ~
N |4 @ 3
o o\
uy o o| o [0} P
LL| > - - 1 Ql <«
1/4 12 . o 99 §
4x094,5 [Anschluss 1(P), 13,7 L
(fur Montage) 5(EA), 3(EB)] 28 Mt
#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den Bestelloptionen. M5 x 0,8 (externe Pilotluft*!)
# Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY3-41-05-01.% [Anschluss externe Pilotluft]
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
73,3 ca. 300 66,5 M8 x 1
Anschlusskabellange
( ge) 49 "
N~
[Te}
—
0L o
= o| 0
o 3lgl 3 0
N - = o| Q]
QF . g 2
b Bk
e —]
AnschlussgroBe 01 (1/8) o n: Stationen

= 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 455 | 59,0 | 72,5 | 86,0 | 99,5 | 113,0 | 126,5| 140,0 | 153,5 | 167,0 | 180,5 | 194,0 | 207,5 | 221,0 | 234,5 | 248,0 | 261,5 | 275,0 | 288,5
L2 37,5 | 51,0 | 645 | 78,0 | 91,5 | 105,0 | 118,5| 132,0 | 145,5 | 159,0 | 172,5 | 186,0 | 199,5 | 213,0 | 226,5 | 240,0 | 253,5 | 267,0 | 280,5
L3 — — — — — — — | 66,0 | 728 | 79,5 | 86,3 | 93,0 | 99,8 | 106,5 | 113,3 | 120,0 | 126,8 | 133,5 | 140,3

AnschlussgréBe M5 n: Stationen
c~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 425|530 | 635 | 74,0 | 84,5 | 950 | 105,5|116,0 | 126,5| 137,0| 147,5| 158,0 | 168,5 | 179,0 | 189,5 | 200,0 | 210,5 | 221,0 | 231,5
L2 | 345 | 450 | 555 | 66,0 | 76,5 | 87,0 | 97,5 | 108,0 | 118,5 | 129,0 | 139,5 | 150,0 | 160,5 | 171,0| 181,5 | 192,0 [ 202,5 | 213,0 | 223,5
L3 — | -] =1 —=] —=1] = — | 540|593 |645| 698|750 | 803|855 90,8 | 960 |101,3|106,5]111,8

Z;SMC 26




Serie JSY1000/3000/5000

Abmessungen: Serie JSY3000 EYE

Einzelverdrahtung

Aluminium-
chlussplatte

Ausfiihrung 41/Anschluss unten
AnschlussgréBe: O 6/fest :'

JJ5SY3-41(R)-

Anzahl der

4 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 4

Stationen B' C6L]
(Abstand)
16 P=105

(fir Montage)

Abmessungen fiir
Schalttafeleinbau

55,4

Steckverbindung

[Anschluss 4(A), 2(B)]

Siehe Abmessungen fiir

Schalttafeleinbau fur Details.

234

2xM4x0,7

(far 9 oder mehr

Stationen)

verwendbarer Schlauch-AuBen-0: @ 6

41R-[Anzahl der Stationen| § 1

3

+ Die Abb. oben zeigt die Ausfiihrung fiir Anschliisse P, E.

|

[Stopfen fiir externe

Pilotluft]

Montageblech-AbmaBe

2

xd4,5

G/ (fair 9 oder mehr Stationen)
(o)

55,4
47,4

4x®4,5/

4 4xM4x0,7
L3 4xQ@45
g L2
S
ol
3|8
E (Abstand) (8.2) 62
§ 16 P=10,5 M5 x 0,8 (externe Pilotluft*') 46,6
é [Pilot-Entliiftungsanschluss]
Handhilfsbetatigung 1/4
verriegelbare [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
Schlitzausfiihrung: Driicken < ©
/ und anschlieBend drehen. = o \
L_[elele[¢ o= =2
e S
~— g‘ g ©| B @ [s\] <+ ] Qm
| N 2 i © %) Dﬁ
el P O o © €l e | P =
& /- — 3 v -
W < 13,7
4xD45
(fir Montage)
#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den Bestelloptionen. M5 x 0,8 (externe Pilotluft*!)
+ Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY3-41-05-C6.“ [Anschluss externe Pilotiuft]
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
73,3 ca. 300 66,5 M8 x 1
(Anschlusskabellange) 49 -
N
0 w
—
oo - am)
= ol 0 A BY
| | @m0= [e]
1 @‘; -2 . Sl 2w
@”0_— 1 ) I @ ?’: N
@ L @ée—- !
% ' LJ_I)
RE)
ju}
AnschlussgréBe C6 n: Stationen
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 42,5 | 53,0 | 63,5 | 74,0 | 84,5 | 950 | 105,5| 116,0 | 126,5 | 137,0 | 147,5| 158,0 | 168,5 | 179,0 | 189,5 | 200,0 | 210,5 | 221,0 | 231,5
L2 34,5 | 45,0 | 55,5 | 66,0 | 76,5 | 87,0 | 97,5 | 108,0 | 118,5 | 129,0 | 139,5 | 150,0 | 160,5 | 171,0 | 181,5 | 192,0 | 202,5 | 213,0 | 223,5
L3 — — — — — — — 54,0 | 59,3 | 64,5 | 69,8 | 75,0 | 80,3 | 85,5 | 90,8 | 96,0 | 101,3|106,5| 111,8
27 V.
ZS\VC



[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

Al
Ausfiihrung 41/Anschluss unten ﬁ :

AnschlussgréBe: 9 6, @ 8/austauschbar

. Aluminium-
Abmessungen: Serie JSY 3000 FYEmEe
U
JU5SY3-41(R)-| ‘gizant der |p.Keer
(Abstand) Steckverbindung
16 P=11,5

[Anschluss 4(A), 2(B)]

4 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 4
(far Montage)

verwendbarer Schlauch-AuBen-0 : @6
108

<
<
[T} @«
Te] -
(8}
©
=)
. | | N
Abmessungen fir I {
Schalttafeleinbau %% %
Siehe Abmessungen fir %?
Schalttafeleinbau fiir Details. L3
4 L2 2xM4x0,7
L1 (far 9 oder mehr
Stationen)
(Station 1)-------- (Station n)

ca. 300
(Anschlusskabellange)

MEES

Qq
™

(Aosiana)

/

4xD45 /

16 P=115
Handhilfsbetatigung
ﬁﬁﬁ verriegelbare
Schlitzausfihrung: Driicken
‘l ‘l ‘l Hi und anschlieBend drehen.
= < 8| o ] 9 a
| N 2] ©
‘Q — A ? o} o ©
[Te) [ 1 1 | O
R ——
CO | o~
Wi ©

é [Stopfen flr externe
Pilotluft]

+ Die Abb. oben zeigt die Ausfihrung D fir Anschllsse P, E.

Montageblech-AbmaBe

<
1)
0

2x304,5

. /

(fur 9 oder mehr Stationen)

47,4

Q|
: ,_Ic»
&l -

4x®4,5/ 4

\4xM4x0,7

4xQ045

KC6: 13,5
KC8: 18,6

M5 x 0,8 (externe Pilotluft*")

[Pilot-Entliftungsanschluss]

1/4

[Anschluss 1(P),

21,4

o

19,6

(EA), 3(EB)]

63,4
34,8

19,6

19,2

(far Montage)
#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den Bestelloptionen. 28 | | M5 x 0,8 (externe Pilotluft*!)
+ Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY3-41-05-KC8.“ [Anschluss externe Pilotluft
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
73,3 ca. 300 66,5 M8 x 1
(Anschlusskabelléange) 49 <
N
0
= @mo,g 9 5 .9 ©
> o ) IR )
6 G)—;, ® § s = @’: & g 0
b - 5 2|l &
G 8 FoYs -
*t LJJ}
o — el
o
AnschlussgréBe KC6, KC8 n: Stationen
. 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 43,5 | 55,0 | 66,5 | 78,0 | 89,5 | 101,0 | 112,5| 124,0 | 135,5 | 147,0 | 158,5 | 170,0 | 181,5 | 193,0 | 204,5 | 216,0 | 227,5 | 239,0 | 250,5
L2 355 | 47,0 | 58,5 | 70,0 | 81,5 | 93,0 | 104,5| 116,0 | 127,5 | 139,0 | 150,5 | 162,0 | 173,5 | 185,0 | 196,5 | 208,0 | 219,5 | 231,0 | 242,5
L3 — — — — — — — | 58,0 | 638 | 695 | 753 | 81,0 | 86,8 | 92,5 | 98,3 | 104,0 | 109,8 [ 115,5| 121,3
28

ZSNC



Serie JSY1000/3000/5000

Abmessungen: Serie JSY5000 FYfis:

Einzelverdrahtung

Aluminium-
latte

Ausfiihrung 40/Anschluss seitlich
AnschlussgréBe: 1/8, 1/4

JJ5SY5-40(R)-

Anzahl der |Y o1
Stationen |B702 L(D)
(Station 1)--------e- (Station n)

Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung

il

3

[Stopfen flr externe

== S Pilotiuft]
o, 00000
[) 7| 4A 4A =)
: “JOOQe" | g
o PP — P
o *
42 (Abstand) . ) - .
19,7 P=16,5 1/4,1/8 * Die Abbildung oben zeigt die Ausfihrung
[Anschluss D fur Anschllsse P, E.
4(A), 2(B)]
*1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den
Bestelloptionen.
§a + Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY5-40-05B-02.“
ol (L3) Handhilfsbetatigung
S § (5,3) (L4) verriegelbare Schlitzausfihrung: (14.3)
L (Montageabstand fir DIN-Schienenmontage: 12.5) Driicken und anschlieBend drehen. o DINSehi : "
S (Abstand) DIN-Schienen-Feststellschraube (fur chienenmontage)
< 19 P=16,5 (fiir DIN-Schienenmontage)
Befestigungsschraube DIN-Schienen-Anbausatz 15,7
(fur DIN-Schienenmontage) M5 x 0,8 (externe Pilotluft*')
DINSchiene [Pilot-Entliiftungsanschluss]
S;" | < ~ © . & g
01\0' Y & ® o » ~| @
© — ~ ~| @
- o = ol K Q
8 8
Yo}
4 xQ245 H & = 3/8
(flr Montage) i [Anschluss 1(P), 16,9
s 5(EA), 3(EB)] 34
(8)
5 L2 M5 x 0,8
(L5) L1 (externe Pilotluft*!)
[Anschluss externe Pilotluft]
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
81,3 ca. 300
(Anschlusskabellange) ~
©
- 0
[k
| D
o g S ©
s O = S o
il s & Sle B
.,él,.;, XJ—EB - | ©
:L %0[ -
AnschlussgréBe 01 (1/8), 02 (1/4) n: Stationen
c~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 56,5 | 73,0 | 89,5 | 106,0 | 122,5 | 139,0 | 155,5 | 172,0 | 188,5 | 205,0 | 221,5 | 238,0 | 254,5 | 271,0 | 287,5 | 304,0 | 320,5 | 337,0 | 353,5
L2 46,5 | 63,0 | 79,5 | 96,0 | 112,5|129,0 | 145,5 | 162,0 | 178,5 | 195,0 | 211,5 | 228,0 | 244,5 | 261,0 | 277,5 | 294,0 | 310,5 | 327,0 | 343,5
L3 85,5 | 98,0 | 123,0 | 135,5| 148,0 | 173,0 | 185,5 | 198,0 | 223,0 | 235,5 | 248,0 | 273,0 | 285,5 | 298,0 | 323,0 | 335,5 | 348,0 | 373,0 | 385,5
L4 75,0 | 87,5 | 112,5|125,0 | 137,5 | 162,5 | 175,0 | 187,5 | 212,5 | 225,0 | 237,5 | 262,5 | 275,0 | 287,5 | 312,5 | 325,0 | 337,5 | 362,5 | 375,0
L5 145 | 125 | 17,0 | 150 | 130 | 17,0 | 150 | 130 | 175 | 155 | 135 | 175 | 155 | 13,56 | 18,0 | 16,0 | 14,0 | 18,0 | 16,0
29 ZS\C



[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

Aluminium-
Abmessungen: Serie JSY5000 FXrmes

JJ5SY5-40(R)-

Anzahl der §_ c8i(D)

Statio

nen

(Station 1)--------- (Station n)

Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung

. g [Stopfen fiir externe

Pilotluft]
wn
ag| Q) — =
IR 2 e
@Q
© + Die Abbildung oben zeigt die Ausfiihrung D
4.2 (Abstand) Steckverbindung fur Anschlisse P, E.
19,7 P=16 [Anschluss 4(A), 2(B)]
verwendbarer Schlauch-
AuBen-@: @ 8
E Ju-seite
5 (L3) Handhilfsbetétigung
§ 8 (5,3) (L4) verriegelbare Schlitzausfuhrung: (14,3)
| 8 (Montageabstand fir DIN-Schienenmontage: 12,5) Dricken und anschlieBend drehen. - —
= ) (far DIN-Schienenmontage)
S (Abstand) DIN-Schienen-Feststellschraube
< 19 P=16 (fiir DIN-Schienenmontage)
Befestigungsschraube DIN-Schienen-Anbausatz 157
(fir DIN-Schienenmontage) M5 x 0,8 (externe Pilotluft*')
N / DN Selicne [Pilot-Entliiftungsanschluss]
A oo
L]
L | o] ©
3 1% 8l & A
o 7| « er; ~ @l o
ARSI A HF ) oY
o X ) - 5 = X
N Y| Ny @ 2 NS
S Ok = ~ N
© F3= 5 w| o N
) 2 i o) ~
4x045 ! Lol ~
(ftir Montage) g. ~
3/8
(8) [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
5 L2 16,9
(L5) L1 34
x1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in M5x08
den Bestelloptionen. (externe Pilotluft?) |
+ Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY5-40-05B-C8.“ [Anschluss externe Pilotiuf]
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
81,3 ca. 300 74,5
(Anschlusskabelldnge) <
©
. )
e
i (o}
‘ @%R -
'| S ¥ Sl o ©
e, 28l 3.
L] b - { 15l
VER XEB — R
L G}%‘D[ ©
= ==
AnschlussgréBe C8 n: Stationen
" 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 56,0 | 72,0 | 88,0 | 104,0 | 120,0 | 136,0 | 152,0 | 168,0 | 184,0 | 200,0 | 216,0 | 232,0 | 248,0 | 264,0 | 280,0 | 296,0 | 312,0 | 328,0 | 344,0
L2 46,0 | 62,0 | 78,0 | 94,0 | 110,0 | 126,0 | 142,0 | 158,0 | 174,0 | 190,0 | 206,0 | 222,0 | 238,0 | 254,0 | 270,0 | 286,0 | 302,0 | 318,0 | 334,0
L3 85,5 | 98,0 (123,0|135,5|148,0 | 160,5 | 185,5| 198,0 | 210,5 | 223,0 | 248,0 | 260,5 | 273,0 | 298,0 | 310,5 | 323,0 | 348,0 | 360,5 | 373,0
L4 75,0 | 87,5 [112,5|125,0 | 137,5 | 150,0 | 175,0 | 187,5 | 200,0 | 212,5 | 237,5 | 250,0 | 262,5 | 287,5 | 300,0 | 312,5 | 337,5 | 350,0 | 362,5
L5 15,0 | 13,0 | 175 | 16,0 | 140 | 125 | 17,0 | 150 | 135 | 11,5 | 16,0 | 145 | 125 | 17,0 | 155 | 13,5 | 18,0 | 16,5 | 14,5
30

ZSNC



Serie JSY1000/3000/5000

- ¥
E"de‘r’:'i’grizwng Ausfiihrung 40/Anschluss seitlich |

Abmessungen: Serie JSY5000 Anschlussplatte | AnschlussgréBe: @ 10, @ 12/austauschbar ;\} i

B b)

JJ5SY5-40(R)-| ‘nzaht der [y_ke10yp)

Stationen

(Station 1)--------- (Station n)
Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung

3
é [Stopfen fiir externe
Pilotluft]

@ [Te)
B3| 4A A 31

N CNENEHENE g

P30 = 3 -
! (. : = ,_* + Die Abbildung oben zeigt die Ausfiihrung D

far Anschliisse P, E.
29 4 (PAiS éagd) Steckverbindung
’ — [Anschluss 4(A), 2(B)]
verwendbarer Schlauch-AuBen-0: #1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den
©10,0 12 Bestelloptionen.
g + Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY5-40-05B-KC12.
S (L3) . -
ol Handhilfsbetétigung
3|8 (5,3) (L4) verriegelbare Schlitzausfiihrung: (14,3)
<l 8 (Montageabstand fir DIN-Schienenmontage: 12.5) Driicken und anschlieBend drehen. (far DIN-Schienenmontage)
52
§ (Abstand) DIN-Schienen-Feststellschraube
Z 1o P=165 i DN-Schinenmontage) ot
< (fir chienenmontage) M5 x 0,8 (externe Pilotluft*1) 157
Befestigungsschraube DIN-Schienen-Anbausatz [Pilot-Entliiftungsanschluss]
(far DIN-Schienenmontage) 3/8
DIN-Schiene [Anschluss 1(P), 5(EA), 3(EB)]
&l O
= 8 & AR
ol =| « C.L &) &g
0| © & SHE ~ —| @
N ¥ Y nE; © olgl tn o e
© = = ™~ ~ R
e o Fr= < ] g
8 1 8
4x045 ERERERN= e
(fir Montage) Q) 16.9
V 3 _ |
o0 O 34
® 54
5 L2 506 M5 x 0,8
(L5) L1 A2 (externe Pilotluft*?)
[Anschluss externe
Pilotluft]
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
81,3 ca. 300 74,5
(Anschlusskabellange) 57 <
©
|
i 0 il

vas
49

|
- b =) o 3
al Q. | - &y IJ?:] i S| o
] “F T3 4 @a BER;
7| D= L] A 3
3 [ . @%0
o

=
E

o |

AnschlussgréBe KC10, KC12 n: Stationen
c~n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 | 565 | 730 | 89,5 |106,0|122,5(139,0 | 15655 | 172,0 | 188,5 | 205,0 | 221,5 | 238,0 | 254,5 | 271,0 | 287,5 | 304,0 | 320,5 | 337,0 | 353,5
L2 | 465 | 630 | 795 | 96,0 [112,5[129,0 | 145,5[162,0 | 178,5 [ 195,0 [ 211,5 [ 228,0 | 244,5 | 261,0 | 277,5 | 294,0 | 310,5 | 327,0 | 343,5
L3 | 855 | 98,0 |123,0(1355]148,0(173,0| 1855 | 198,0 | 223,0 | 235,5 | 248,0 | 273,0 | 285,5 | 298,0 | 323,0 | 335,5 | 348,0 | 373,0 | 385,5
L4 | 750 | 87,5 |112,5(125,0(137,5 | 162,5|175,0| 1875 | 212,5 | 225,0 | 237,5 | 262,5 | 275,0 | 287,5 | 312,5 | 325,0 | 337,5 | 362,5 | 375,0
L5 | 145 | 125|170 | 150 | 130|170 | 150 | 13,0 | 175 | 155 | 135 | 175 | 155 | 13,5 | 18,0 | 16,0 | 14,0 | 18,0 | 16,0

31 ZS\NC




[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

P
Abmessungen: Serie JSY5000 Ansctlhnlurs“sur}1 it

atte

Ausfiihrung 41/Anschluss unten
AnschlussgroBe: 1/8, 1/4 A

)

JJ5SY5-41(R)-| Anzahi der 1§ o1

Stationen |B

(Abstand)
19 P=16,5

1/4,1/8
[Anschluss
4(A),2(B)]

4 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 5
(far Montage)

69,8

01: 32,6
02: 33,7

01:22,2
02: 21,1

Abmessungen flr
Schalttafeleinbau

Siehe Abmessungen fiir

2 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 4

Schalttafeleinbau fir Details.

(Station 1)----------- (Station n)

L3 (fir 9 oder mehr Stationen)

Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung

38,5

(hbstan

19 P=16,5

ca. 300
(Anschlusskabellange)

M5 x 0,8 (externe Pilotluft*1)

A

T

4

S

=

®
o o8’

8%
&‘.*

&L P
}Y.ﬁn«ﬂ

.o

o, —

41R-[Anzahl der Stationen| § +1

3

Pilotluft]

é [Stopfen flr externe

# Die Abb. oben zeigt die Ausfiihrung D fir Anschllsse P, E.

Montageblech-AbmaBe

2x0@4,5
© o/ (fur 9 oder mehr Stationen)
o i
)
[ee]
l
Q| © ° o—o
D D
©| v
<
[s¢]
4X045 2 o
L3 > 4xM4x0,7
x M4 x 0,
L2 4xQ@4,5

=1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den

Bestelloptionen.

= Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY5-41-05B-02.“

70

[Pilot-Entliftungsanschluss]
Handhilfsbetatigung

15,7

ﬂ verriegelbare
D HHH Schlitzausfthrung: Driicken
ECEEEN und anschlieBend drehen. x
& :Q _:Q _vé Tvé 'v@,E - }m; M5 x 0,8 (externe Pilotluft1)
ol 2 Lo o o 8 = [Anschluss externe Pilotluft]
of B 7| & I ~ o 4« C}
R of 7 Rl I & ®
T of F APLRLOLIOL0 | o o] Sy N 4
8 - i I I\/E [—
4x045 _ ] J_"_ 2 [Anschflzs 1(P)
= [4 u ,
(far Montage) il 5(EA), 3(EB)] oo
34
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
81,3 ca. 300 745
(Anschlusskabellange) :
57 <
©
© w
o;_
2" § ™) u.?:,— ©
{I}_ - & )
-“x S g ‘@_‘ - g @
Q}meza E -8
S= 0=
L] A
AnschlussgréBe 01 (1/8), 02 (1/4) n: Stationen
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 54,5 | 71,0 | 87,5 | 104,0 | 120,5|137,0 | 153,5| 170,0 | 186,5 | 203,0 | 219,5 | 236,0 | 252,5 | 269,0 | 285,5 | 302,0 | 318,5 | 335,0 | 351,5
L2 445 | 61,0 | 77,5 | 94,0 | 110,5|127,0 | 143,5| 160,0 | 176,5 | 193,0 | 209,5 | 226,0 | 242,5 | 259,0 | 275,5 | 292,0 | 308,5 | 325,0 | 341,5
L3 — — — — — — — 80,0 | 88,3 | 96,5 | 104,8 | 113,0|121,3|129,5|137,8 | 146,0 | 154,3 | 162,5 | 170,8
32

ZSNC



Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung
Aluminium-

Ausfiihrung 41/AnSchluss unten Jees

Abmessungen: Serie JSY5000 FYSINEEeY EUEIEse e oo My el
— ((. . f“—
A
Anzahl der |Y ) (v
JJ5SY5-41(R)-| ‘Saan 9o |p-C80] N
(Abstand) Steckverbindung |
19 P=16 [Anschluss 4(A), 2(B)]
verwendbarer Schlauch- 41R-[Anzahl der Stationen| § -1
4 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 5 AuBen-@: @ 8
(fir Montage) » 3
© 3 [Stopfen fur externe
Pilotluft]

@

3 + Die Abb. oben zeigt die Ausfihrung D fiir Anschllisse P, E.
w0
Y Montageblech-AbmaBe

Abmessungen fir

Schalttafeleinbau
Siehe Abmessungen fir
Schalttafeleinbau fiir Details.

2 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 5

(far 9 oder mehr Stationen)

2x@4,5

Q/ (far 9 oder mehr Stationen)
o i

5

69,8

]
«
—— 1

59,8

4xD45 ~

A
)
«

5
L3

4xM4x0,7
4x04,5

L2

#1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den

2 Bestelloptionen.
= § + Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY5-41-05B-C8."
a2 Ty
< |3 (Abstand) -
°|5 19 _P=16 usete 54,6
<
Handhilfsbetatigung 15,7
verriegelbare X ;
u Schlitzausfihrung: Driicken M5 X 0,8 (externe Pilotiuft'1)
| L und anschlieBend drehen. [Pilot-Entliftungsanschluss]
Il L
| | | L=
2 ‘o T Te TQ ‘e <F o M5 x 0,8 (externe Pilotluft*1)
o |« © @ & 8— [Anschluss externe Pilotluft]
| © o) L] ~ ©
~ S « | L o N
©o| ™ ;9 o ~ N
- o Lolele, 12% o S
g I — ™
] axo45 © 3/8
(far Montage) [ [Anschluss 1(P),
L 5(EA), 3(EB)] 16.9
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
81,3 ca. 300 74,5
(Anschlusskabellange) 57 <
<
E T
O F— R
o - @Q‘: ©
= S| ™ am A
{D’— IR g sl
N - ¥ @; R
= _ e
= @0[2
o] R
AnschlussgréBe C8 n: Stationen
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 54,0 | 70,0 | 86,0 | 102,0 | 118,0 | 134,0 | 150,0 | 166,0 | 182,0 | 198,0 | 214,0 | 230,0 | 246,0 | 262,0 | 278,0 | 294,0 | 310,0 | 326,0 | 342,0
L2 44,0 | 60,0 | 76,0 | 92,0 | 108,0 | 124,0 | 140,0 | 156,0 | 172,0 | 188,0 | 204,0 | 220,0 | 236,0 | 252,0 | 268,0 | 284,0 | 300,0 | 316,0 | 332,0
L3 — — — — — — — 78,0 | 86,0 | 94,0 | 102,0 | 110,0| 118,0 | 126,0 | 134,0 | 142,0 | 150,0 | 158,0 | 166,0
3 ZS\C

<7



[Einzelverdrahtung] Aluminium-Anschlussplatte Serie JSY1000/3000/5000

Einzelverdrahtung

Ausfiihrung 41/Anschluss unten il
AnschlussgréBe: @ 10, @ 12/austauschbar |

. Aluminium-
Abmessungen: Serie JSY5000 PN
Anzahl der |Y kc10
JU5SY5-41(R)-| ‘grzahl der p-Keio
(Abstand)
19 P=16,5
Steckverbindung
4 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 5 [Anschluss 4(A), 2(B)]
- verwendbarer Schlauch-AuBen-@ : @ 10
(ftir Montage) uw 1012
° °| @
8
ol |o ,
2 RN §—

Abmessungen fir
Schalttafeleinbau

[Stopfen flr externe
Pilotluft]

é

+ Die Abb. oben zeigt die Ausfiihrung D fir Anschlisse P, E.

Montageblech-AbmaBe

Siehe Abmessungen fur 2 x M4 x 0,7 Gewindetiefe 5 ___2x045
Schalttafeleinbau flr Details. (fur 9 oder mehr Stationen) © O'/(furgoder mehr Stationen)
o ot
o]
Nl
®| @© ° —1
D] D
| v
A
[s¢]
N Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung 4x 045 S N
L3 5
4 x M4 x0,7
0] L2 4x04,5
[o 0]
g ™
3 +1 Varianten mit externer Pilotluft (R) finden Sie in den Bestelloptionen.
8 % + Diese Abbildungen zeigen ,JJ5SY5-41-05B-KC12.“
™| x —
A
S| 3
°|15 (Abstand) 70
=z 19 P=16,5 KC10: 16
= (KC12: 24,6)
Handhilfsbetatigung 15,7
verriegelbare .
N Schlitzausfiihrung: Driicken M5 x 0,8 (externe Pilotluft'")
L und anschlieBend drehen.  [Pilot-Entliiftungsanschluss]
@ if <F o ’\4}% M5 x 0,8 (externe Pilotluft:1)
gol =| < @ & Q ®> [Anschluss externe Pilotluft]
© o i ~ el +
~ X & © o NE2 3
[(e] ~ -
- of Fololololol! | o 9 &y D) ¥
8| T o =
[4x045 [[[[E 10 3/8
(far Montage) - [A“SE?;“USSEBP),
o 5(EA), 3(EB)] 169
34
M-Stecker (M) M8-Stecker (W, WA)
81,3 ca. 300 74,5
(Anschlusskabellange) 57 <
©
. o
O =
am — o B ©
g S| o g N
{I} - @ o - <
c = ® @% 2 %
Qe—é {B;QL T
@ [— o [
j
AnschlussgréBe KC10, KC12 n: Stationen
L 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 545 | 71,0 | 87,5 | 104,0 | 120,5|137,0 | 153,5| 170,0 | 186,5 | 203,0 | 219,5 | 236,0 | 252,5 | 269,0 | 285,5 | 302,0 | 318,5 | 335,0 | 351,5
L2 445 | 61,0 | 77,5 | 94,0 | 110,5|127,0 | 143,5| 160,0 | 176,5 | 193,0 | 209,5 | 226,0 | 242,5 | 259,0 | 275,5 | 292,0 | 308,5 | 325,0 | 341,5
L3 — — — — — — — 80,0 | 88,3 | 96,5 | 104,8 | 113,0|121,3|129,5|137,8 | 146,0 | 154,3 | 162,5 | 170,8
V. 34
ZSVC



Serie JSY1000/3000/5000 FXE LN Y

[Einzelverdrahtung |Explosionsdarstellung der Aluminium-Anschlussplatt

<Serie JSY1000>

Anzugsdrehmoment: 0,8 Nm

<Serie JSY3000/5000>

Anzugsdrehmoment: 1,4 Nm

A\ Achtung

Anzugsdrehmoment fiir
Ventil-Befestigungsschraube
M1.4: 0,06 Nm (JSY1000)

M2: 0,16 Nm (JSY3000)
M3: 0,8 Nm (JSY5000)

M DIN-Schienen-Feststellschraube

Einzelteile der Mehrfachanschlussplatte

Nur bei der Ausfihrung fir DIN-
Schienenmontage (mit DIN-Schiene).

Anzugsdrehmoment: 0,8 Nm

Nur bei der Ausfiihrung fiir DIN-Schienenmontage

(Anzugsdrehmoment fir Halteschraube: 1,4 Nm).

-

S5

Anzugsdrehmoment: 1,4 Nm

DIN-Schienen-
Feststellschraube

Nur bei der Ausfihrung
fir DIN-Schienenmontage
(mit DIN-Schiene)

Nur bei der Ausfiihrung fir DIN-Schienenmontage
(Anzugsdrehmoment fir Halteschraube: 1,4 Nm)

) Artikelbezeichnung
Nr. Beschreib Anm.
' escnrening JSY1000 JSY3000 JSY5000 o
. JSY11V-23-1A | JSY31V-23-4A | JSY51V-23-4A | Die links angezeigten Artikelbezeichnung gelten fir 10
Ventil-Montageschraube | ™, 4\ >4 5) (M2 x 22) (M3 x 27) Ventilstationen. (20 Stk.)
. Die links angezeigten Artikelbezeichnung gelten fur 10
(2 | Plattendichtung JSY11M-11-1A | JSY31M-11-1A | JSY51M-11-1A Ventilstationen. (10 Stk.)
(3 | DIN-Schiene vVZ1000-11-1-00 | VZ1000-11-1-0 | VZ1000-11-4-03 Siehe Seite 37
Die links angezeigten Artikelbezeichnung gelten flr eine
(@ | Befestigungsklammer JSY11M-15-1A | JSY31M-15-1A | JSY51M-15-1A Mehrfachanschlussplatte. (Set mit zwei
Befestigungsklammern)
35

O

SvVC



serie JSY1000/3000/5000
Steckverbindungen, Klammer, Anschlussplatte, Schlauchloser

Siehe ,Austausch von Steckverbindungen® auf Seite 44 fur die Austauschmethode.

H Steckverbindungen
AnschlussgréBe JSY1000 JSY3000 JSY5000 Anm.
02 KQSY10-C2 — —
04| KQSY10-C4-X1336 _ — o _ -
Anschluss | @6 | KQSY11-C6-X1336 KQSY30-C6 — Dle Artielbezeichning gilt e
12 o8 - KQSY30-C8-X1336 - (Verkaufseinheit: 10 Stk.)
210 — — KQSY50-C10
212 _ _ KQSY50-C12-X1336

B Klammer, Anschlussplatte

JSY1000

Anm.

JSY3000 JSY5000

Anschluss A, B KC2-/
KC4-Steckverbindungen

Anschluss A, B
KC6-Steckverbindungen

Klammer

JSY11M-19-4A

JSY11M-19-3A

JSY31M-19-3A

JSY51M-19-3A

Die Artikelbezeichnung gilt fur Stlickzahl 10.

JSY11M-10-4A JSY11M-10-3A JSY31M-10-3A JSY51M-10-3A | Die Artikelbezeichnung gilt fur Sttickzahl 10.

Anschlussplatte

B Schlauchldser (Dieses Werkzeug wird zum Entfernen des Schlauchs von Anschluss A und B verwendet.)

JSY1000
Serie ® 5\rjnsnT1Ag2?an d) (9 mm Abstand) JSY5000
’ JSY3000
Artikelbezeichnung TG-0204 TG-0608 TG-1012 g . )
verwendbarer Schlauch-AuBen-@ Q2/04 a6/08 @10/ 12 Far JSY1000 Far JSY3000 Far JSY5000
~

Vorgehensweise beim Entfernen des Schlauches

Setzen Sie den Schlauchléser
am Steckverbinder an.

(1) Wéhlen Sie einen Schlauchléser entsprechend des (3) Schlauch entfernen | \
Schlauchdurchmessers und setzen Sie ihn am ’ ‘

Steckverbinder der Ventilinsel an.

(2) Den Druckring mit dem Schlauchléser driicken.

N

36



serie JSY1000/3000/5000
Optionen fur Mehrfachanschlussplatte

B Abmessungen/Gewicht der DIN-Schiene fiir JSY1000/3000 Aluminium-Anschlussplatte
VZ1000-11-1-1

= Prlfen Sie zunachst L3 in der Abmessungstabelle der jeweiligen Serie. Prifen Sie anschlieBend die nachstehende Tabelle mit den DIN-Schienen-
Abmessungen und spezifizieren Sie die Nummer im Késtchen 1.

L
8
fe}
0
8 g S-S
@, @/ NS e
Bohrungsabstand fiir Schienenmontage 12,5
S3 S2 S1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
L 605 | 73 | 855 | 98 [110,5| 123 |1355| 148 |160,5| 173 |1855| 198 |210,5| 223 |235,5| 248 |260,5| 273 |285,5
Gewicht[g] | 10,9 | 13,1 | 154 | 17,6 | 19,9 | 22,1 | 24,4 | 26,6 | 28,9 | 31,1 | 334 | 35,6 | 37,9 | 40,1 | 42,4 | 446 | 46,9 | 49,1 | 51,4
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
L 298 |310,5| 323 |335,5| 348 |360,5| 373 |385,5| 398 |410,5| 423 |4355| 448 |460,5| 473 (4855 | 498 |510,5| 523
Gewicht[g] | 53,6 | 55,9 | 58,1 | 60,4 | 62,5 | 64,9 | 67,1 | 69,4 | 71,6 | 73,9 | 76,1 | 78,4 | 80,6 | 82,9 | 85,1 | 87,4 | 89,6 | 91,9 | 941
35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53
L 535,5| 548 |560,5| 573 |585,5| 598 [610,5| 623 |635,5| 648 |660,5| 673 |6855| 698 |710,5| 723 |7355| 748 |760,5
Gewicht[g] | 96,4 | 98,6 |100,9|103,1|105,4|107,6109,9|112,1|114,4|116,6|118,9|121,1|123,4|125,6|127,9|130,1 | 132,4|134,6 | 136,9
54 15 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71
L 773 |7855| 798 |810,5| 823 |8355| 848 [860,5| 873 |8855| 898 |910,5| 923 |935,5| 948 |960,5| 973 |985,5
Gewicht [g] |139,1|141,4|143,6|145,9|148,1|150,4 | 152,6 | 154,9 | 157,1|159,4 | 161,6 | 163,9| 166,1 | 168,4|170,6 | 172,9 |175,1 | 177,4

B Abmessungen/Gewicht der DIN-Schiene fiir JSY5000 (Einzelverdrahtung ] Aluminium-Anschlussplatte
VZ1000-11-4-[]

* Prifen Sie zunachst L3 in der Abmessungstabelle der jeweiligen Serie. Prifen Sie anschlieBend die nachstehende Tabelle mit den DIN-Schienen-
Abmessungen und spezifizieren Sie die Nummer im Késtchen 1.

L
8
fe]
0
8 g ---D-S-H-S-Dr
@, @/ NS e
Bohrungsabstand fiir Schienenmontage 12,5
S 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
L 855 | 98 |110,5| 123 |1355| 148 |160,5| 173 |185,5| 198 |210,5| 223 |235,5| 248 |260,5| 273 |285,5| 298 |310,5
Gewicht[g] | 21,7 | 248 | 28 | 31,1 | 343 | 37,4 | 40,6 | 43,8 | 46,9 | 50,1 | 53,3 | 56,4 | 59,6 | 62,7 | 65,9 | 69,1 | 72,2 | 75,4 | 78,6
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
L 323 |335,5| 348 |360,5| 373 |385,5| 398 |410,5| 423 |435,5| 448 |460,5| 473 |4855| 498 [510,5| 523 |535,5| 548
Gewicht[g] | 81,7 | 849 | 88 | 912 | 944 | 97,5 |100,7|103,9| 107 |110,2|113,3|116,5|119,7|122,8| 126 |129,2|132,3|135,5|138,6
37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 585
L 560,5| 573 [585,5| 598 [(610,5| 623 |6355| 648 |660,5| 673 |6855| 698 |710,5| 723 |735,5| 748 |760,5| 773 |785,5
Gewicht [g] |141,8| 145 |148,1|151,3|154,5|157,6|160,8|163,9|167,1|170,3|173,4(176,6|179,8 | 182,9|186,1 | 189,2|192,4|195,6 | 198,7
56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71
L 798 |810,5| 823 |835,5| 848 |860,5| 873 |8855| 898 |910,5| 923 |935,5| 948 |960,5| 973 |985,5
Gewicht [g] [201,9|205,1|208,2|211,4|214,5|217,7|220,9| 224 |227,2|230,4|233,5|236,7 | 239,8 | 243 |246,2 |249,3

37



Optionen fiir Mehrfachanschlussplatte Serie J S Y1 000/ 3 000/ 5 000

A Achtung [ Anzugsdrehmoment fiir Befestigungsschraube
M1.4: 0,06 Nm (JSY1000)

M2: 0,16 Nm (JSY3000)
Optionen fiir Mehrfachanschlussplatte - siehe Seite 39 fiir Abmessungen. | M3:0.8 Nm (JSY5000)

H Blindplatte Bestellschliissel Blindplatten
(mit 2 Befestigungsschrauben)
Dient z.B. als Platzhalter fir Ventile, welche zu einem spéateren JSY @ 1 M - 26 - 1A
Zeitpunkt hinzugefliigt werden mussen. l
Befestigungsschraube Serie
1 | JSY1000
3 | JSY3000
5 | JSY5000
(A)  (B)
4 2
I I
T TT
51 3
JSY11M-26-1A JSY31M-26-1A JSY51M-26-1A (EA) (P) (EB)

Pneumatiksymbol

M individuelle Versorgung Bestellschliissel der individuellen Versorgung-/Entliiftung
[mit einer Plattendichtung und zwei Befestigungsschrauben]

Die individuelle Versorgung dient als Versorgungs anschluss bei JSY Ij_l 1 M - - 1A =

Verwendung der Mehrfachanschlussplatte mit verschiedenen
Driicken.
Ausfiihrung Distanzstiick
) ~ . 38 individuelle Versorgung
5/2-Wege-Ventil monostabil 2(B) 39 individuelle Entliiftung
individuelle Versorgung 1(P) o Serie
[~3 1 | JSY1000
Befestigungs- ? EA) 3 | JSY3000
schraube -—_ 3 EEB)
Pneumatikplan 5 | JSY5000
(Montagebeispiel fiir ein monostabiles
5/2-Wege-Ventil) " .
Artikelbezeichnung der Befestigungsschraube AnscmussQrOBe (Ste0kverblndungen) e
(fiir Reparaturen) Symbol Anschluss P, E JSY1000|JSY3000 | JSY5000
-23-2A (2 Stk.) C4 @ 4-Steckverbindung [ ] — —
JSY3000: JSY31V-23-5A (2 stk.) 3 6 Steckverbindung — —
JSY5000: JSY51V-23-5A (2 Stk) C6 | © 6 Steckverbindung o — -

C8 @ 8 Steckverbindung — — [
C10 | @ 10-Steckverbindung — — ®
C12 | O 12-Steckverbindung — — °

HIndividuelle Entliiftung
[mit einer Plattendichtung und zwei Befestigungsschrauben]
Wenn die Ventilentliftung aufgrund der Systemkonfiguration
benachbarte Stationen beeinflusst, kann mit diesem Zwischen-
stiick das Ventil individuell entlGftet werden.

P

. 4(A)
5/2-Wege-Ventil monostabil 2(B)
individuelle Entliftung [ |
H3/5(E)
Befestigungs- ——-—-? EA)
schraube 3(EB)

Pneumatikplan
(Montagebeispiel flr ein monostabiles
5/2-Wege-Ventil)
Artikelbezeichnung der Befestigungsschraube
(fiir Reparaturen)

JSY1000: JSY11V-23-2A (2 Stk.)
JSY3000: JSY31V-23-5A (2 Stk.)
JSY5000: JSY51V-23-5A (2 Stk.)

T4
Plattendichtung

38

O
2



Serie JSY1000/3000/5000

Abmessungen: Optionen fiir Mehrfachanschlussplatte

H Blindplatte

Serie JSY1000

OIS
oo™

44,7

2B 2|

50

<Ausfiihrung 40>

B individuelle Versorgung/Entliftung

Serie JSY1000

Steckverbindung

(Versorgungs-/Entliftungsanschluss)
verwendbarer Schlauch-AuBen-@:
a4

o

82,5

<Ausfithrung 40>

39

(11,5)

Steckverbindung
(Versorgungs-/
Entliiftungsanschluss)
verwendbarer Schlauch-

AuBen-@: @ 6

Serie JSY3000

52,5

63,4

<Ausfiihrung 40>

Serie JSY3000

Serie JSY5000

=y

63,4

79,8

<Ausfiihrung 40>

Serie JSY5000

Steckverbindung

N

3
1
il
S
v | —
8
2‘8@2‘8 9

<Ausfiihrung 40>
& S\NC

(Versorgungs-/Entliftungsanschluss)
verwendbarer Schlauch-AuBen-@:
©8,010,012

47,8

87,5

—~
e

<Ausfiihrung 40> 52




serie JSY1000/3000/5000
Bestelloptionen

SMC informiert Sie Uber Details zu Abmessungen, technischen Daten und Lieferzeiten.

n Externe Pilotluft

‘ Bestellschliissel Mehrfachanschlussplatten ‘

J958Y 3-8 R-CI0-0I0I0)

Ausfiihrung
[ R [ externePilotluft |
‘ Bestellschliissel Ventile ‘

JSY1[J40R T -5 ][]
JSY 3[Jao0R[]-5[1[]

Spulenart (siehe unten)

Pilotluft
[ R ] externe Pilotluft |

+ Die Ausflihrung mit externer Pilotluft ist nicht erhaltlich fir 2x3/2-Wege-Ventile.
+ Bei der Auswahl des Pilottyps ,R" die externe Pilotluft ,R“ fir die Mehrfachanschlussplatte wahlen.

ESpuIenart: Mit Energiesparschaltkreis

eseloptonen

Wird ein Ventil der Serie JSY3000/5000 dauerhaft angesteuert, oder ist es am Tag langer ein- als ausgeschaltet stellen Sie sicher, dass eine

Variante mit Energiesparschaltkreis (Ausfihrung fiir Dauerbetatigung) verwendet wird. Siehe Seite 44 fiir detaillierte Angaben.

0.1 W: JSY3000/5000

‘ Bestellschliissel Ventile ‘

JSY3[Ja0[]T-52[]

Spulenart

T mit Energiesparschaltkreis
(Ausfuhrung far Dauerbetatigung)

Pilotluft (siehe oben)

# M8-Stecker (WLI/WALJ) mit Energiesparschaltkreis ist
nicht verfigbar.

40



Serie JSY1000/3000/5000
Produktspezifische Sicherheitshinweise 1

Vor der Handhabung der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvorschriften.
Fiir Sicherheitshinweise fiir Magnetventile siehe ,Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-

Produkten® und die Betriebsanleitung auf der SMC-Webseite: https:/www.smc.eu

|

Umgebung

AWarnung

Setzen Sie Ventile nicht in Umgebungen ein, in denen die
Atmosphéare atzende Gase, Chemikalien, Salzwasser, Wasser

oder Dampf enthalt bzw. in denen das Produkt in direkten
Kontakt mit diesen kommt.

|

Ventilmontage

A\ Achtung

Montieren Sie das Produkt so, dass die Dichtungen weder

verrutschen noch verformt werden kénnen. Verwenden Sie
das unten angegebene Anzugsdrehmoment.

Serie GewindegroBe | Anzugsdrehmoment
JSY1000 M1,4 0.06 Nm
JSY3000 M2 0.16 Nm
JSY5000 M3 0.8 Nm

] Handhilfsbetitigung

AWarnung

1. Wenden Sie beim Drehen der Handhilfsbetatigung kein zu
hohen Anzugsdrehmoment an. [0,05 Nm]
Zum Verriegeln der Handhilfsbetatigung, diese vor dem
Drehen unbedingt herunterdriicken. Andernfalls kénnen Sie
Schéden an der Handhilfsbetétigung und andere Schaden, wie
z. B. Leckagen, verursachen.

2. Auch ohne elektrisches Signal kann das Hauptventil mit der

41

Handhilfsbetatigung geschaltet werden. Durch Betétigen der
Handhilfsbetétigung wird ein angeschlossener Antrieb in
Bewegung gesetzt. Verwenden Sie die Handhilfsbetétigung
erst, nachdem Sie sich davon Uberzeugt haben, dass damit
keine Gefahr verbunden ist.

M Nicht verriegelbar

Dricken Sie den Handhilfsbetatigungsknopf bis zum Anschlag

nach unten.

Serie JSY1000 Serie JSY3000/5000

O

SvVC

Handhilfsbetétigung

A Warnung

M Verriegelbare Schlitzausfiihrung [Ausfiihrung D]

Dricken Sie die Handhilfsbetatigung mit einem flachen
Schraubendreher bis zum Anschlag nach unten und drehen
Sie diese 90° im Uhrzeigersinn. Die Handhilfsbetatigung ist
ver-riegelt. Durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn wird die
Handhilfsbetatigung geldst.

Ohne Drehbewegung kann dieser Typ wie der nicht verriegel-
bare verwendet werden.

Serie JSY1000

verriegelte Position

USH
URN

—1o

©

M Verriegelbare Schwenkhebelausfiihrung

[Ausfiihrung E]

Driicken Sie die Handhilfsbetatigung mit dem Finger bis zum
Anschlag nach unten und drehen Sie diese 90° im
Uhrzeigersinn. Die Handhilfsbetatigung ist verriegelt. Durch
Drehen gegen den Uhrzeigersinn wird die Handhilfsbetétigung
gelost.

Ohne Drehbewegung kann dieser Typ wie der nicht
verriegelbare verwendet werden.

Serie JSY1000
verriegelte Position

Priifen Sie sorgfaltig den Uberstand der <
Handhilfsbetétigung. max. (bei OFF): 3,2 mm

Serie JSY3000/5000
verriegelte Position

(3.2)

Priifen Sie sorgfaltig den Uberstand der
Handhilfsbetatigung. max. (bei OFF): 3,2 mm



Al

Serie JSY1000/3000/5000
Produktspezifische Sicherheitshinweise 2

Vor der Handhabung der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvorschriften.
Fiir Sicherheitshinweise fiir Magnetventile siehe ,Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-

Produkten® und die Betriebsanleitung auf der SMC-Webseite: https:/www.smc.eu

’ Verwendung als 3/2-Wege-Ventil ‘

’ Verwendung des L-/M-Steckers

A\ Achtung

B Verwendung eines 5/2-Wege-Ventils als 3/2-Wege-Ventil
Die Serie JSY1000/3000/5000 kann als unbetétigt geschlos-
senes (N.C.) oder unbetétigt gedffnetes (N.O.) 3/2- Wege-Ventil
verwendet werden, indem einer der Zylinderanschliisse 4(A) oder
2(B) mit einem Stopfen verschlossen wird.

Stopfenposition Anschluss B Anschluss A

Funktionsweise N.C. N.O.

S (A)4 2(B) (A4 2(B)

3 | monostabil

2} (EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)

Y (P) (P)

g

= (A)4 2(B) (A4 2(B)

ﬁ bistabil

= (EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
(P) (P)

’ Verwendung des L-/M-Steckers ‘

A\ Achtung

1. AnschlieBen und Abziehen von Steckern

e Um den Stecker anzuschlieBen, halten Sie den Rasthebel und
Stecker fest und schieben Sie diesen gerade auf die Pins des
Magnetventils, so dass die Sperre des Hebels in der Nut
einrastet.

e Um den Stecker zu I6sen, entfernen Sie die Sperre aus der
Nut, indem Sie den Hebel mit dem Daumen nach unten dri-
cken. Ziehen Sie den Stecker gerade heraus.

Fiir JSY1000

Hebel
DC-Polaritatszeichen

Crimpelement

\‘\\ (Artikelbezeichnung DXT170-71-1)
Stecker (Artikelbezeichnung:: V050-29-1) Anschlusskabel

Haken
# Ziehen Sie nicht mit Gbermé&Biger Kraft (mehr als 10 N) am
Anschlusskabel, um Stecker und Abdeckung nicht zu beschadigen.

Fiir JSY3000/5000

Abdeckung
Nut
Stift
Abdeckung
Nut

Hebel
DC-Polaritatszeichen

Stift

Crimpelement
(Artikelbezeichnung

AN DXT170-71-1)

/ Anschlusskabel

% Ziehen Sie nicht mit GberméaBiger Kraft (mehr als 30 N) am
Anschlusskabel, um Stecker und Abdeckung nicht zu beschadigen.

Stecker (Artikelbezeichnung:: SY100-29-1)

Haken

A\ Achtung

2. Klemmverbindung des Anschlusskabels und des
Crimpelements
Ziehen Sie die Isolierung des Anschlusskabels auf einer Ldnge
von 3,2 bis 3,7 mm ab, schieben Sie die Enden der Litzen ge-
rade in das Crimpelement und crimpen Sie die Kabel mit einer
Crimpzange. Achten Sie darauf, dass die Isolierung des An-
schlusskabels im Crimpelement nicht in den vorgesehenen
Bereich der Litzen gelangt.
(Bitte setzen Sie sich flr spezielle Crimpzangen mit SMC in
Verbindung.)
Bereich zum Halterung der Isolierung
Crimpen der Litzen\ /
Crimpelement 0,2 bis 0,33 mm?

max. AuBBen-@ der
Isolierung: @ 1,7 mm

Litzen Anschluss-
kabel <

Isolierung
Haken

3. AnschlieBen und Abziehen von Anschlusskabeln
mit Crimpelement

® AnschlieBen
Fiihren Sie die Crimpelemente in die rechteckigen Offnungen
des Steckers (®, © Anzeige) und schieben Sie diese so weit
hin-ein, bis sie innerhalb des Steckers einrasten.
(Beim Einschieben verriegelt der Haken automatisch.) Ziehen
Sie danach zur Uberpriifung auf festen Sitz leicht am
Anschlusskabel.

® Abziehen
Um das Crimpelement vom Stecker zu I8sen, driicken Sie den
Haken des Crimpelements mit einem spitzen Stift (Spitze ca.
1 mm) nach unten und ziehen Sie dann das Anschlusskabel
heraus.
Wenn Sie das Crimpelement wiederverwenden mdéchten,
bringen Sie den Haken in seine Ausgangslage zurlick.

Crimpelement Stecke

Haken Anschlusskabel

42



Serie JSY1000/3000/5000
Produktspezifische Sicherheitshinweise 3

Vor der Handhabung der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvorschriften.
Fiir Sicherheitshinweise fiir Magnetventile siehe ,,Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-
Produkten® und die Betriebsanleitung auf der SMC-Webseite: https:/www.smc.eu

Anschlusskabel

Bestellschliissel M8-Stecker (JSY3000/5000)

H Anschlusskabel

WFar JSY1000 ®Das Anschlusskabel fur M8 kann wie folgt bestellt werden:
V050 _30_D A- Bestellschliissel
1. Magnetventil und Anschlusskabel gleichzeitig zu bestellen.
lNennspannung Anschlusskabellinge (Das Anschlusskabel wird mit dem Magnetventil mitgeliefert.)
Symboll Nennspannung | Anschlusskabelfarbe Symbol Ansch_l_uss-
4 DC rot, schwarz kabellange
- ohne Anschlusskabel*! - 300 mm 3
#1 nur mit Stecker und 2 Crimpelemente 6 600 mm JSYS D 40 5 W Z D
10 1000 mm
20 2000 mm . .
30 3000 mm entspricht IEC-Normen Kabelldnge (mm)
50 5000 mm — | ohne Symbol| Kabellange (mm)
. A entspricht IEC60947-2 1 300
M Fir JSY3000/5000 2 500
3 1000
SY100-30- |A- 4 2000
5 3000
l Nennspannung Anschlusskabellédnge s gggg
Symbol| Nennspannung | Anschlusskabelfarbe Symbol Anschluss-
4 DC rot, schwarz kabellange o 3
— ohne Anschiusskabel*1 — 300 mm Beispiel 1) Kabellange: 300 mm
x1 nur mit Stecker und 2 Crimpelemente 160 1%0&1% JSY3140-5W12Z
20 5000 mm Symbol fiir elektrischen Anschluss
30 3000 mm
50 5000 mm 2. Nur das Anschlusskabel bestellen.

Bestellschliissel 1
Geben Sie die Artikelbezeichnung des Steckverbinders zusammen mit Stecker Abmessungen Kabelummantelung
der Artikelbezeichnung fur das Magnetventil ohne Stecker an. ! 4 braun: 1 blau: 3

<Beispiel> Anschlusskabellange 2000 mm
fir DC

JSY3140-5L0Z

SY100-30-4A-20

2

O F =
H—U—U—LL’) /| /shwarz; 4
33.9 Isolierun:

L 35 _[10|

Kabellange (L) | Artikelbezeichnung | | Kabelummantelung-AuBen-@'| @ 3,4 mm

300 mm V100-49-1-1 Adermantel-@ 1,16 mm

500 mm V100-49-1-2 Leiterbereich 0,16 mm?
1000 mm V100-49-1-3
2000 mm V100-49-1-4
5000 mm V100-49-1-7
3000 mm V100-49-1-5
4000 mm V100-49-1-6

[Abmessungen im eingebauten Zustand]

22 33.9
ﬁj—n—mﬁ—:
é{_Luuu_,—H "

43 SMC

O



Serie JSY1000/3000/5000
c Produktspezifische Sicherheitshinweise 4

Vor der Handhabung der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvorschriften.
Fiir Sicherheitshinweise fiir Magnetventile siehe ,,Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-
Produkten® und die Betriebsanleitung auf der SMC-Webseite: https:/www.smc.eu

’ Schutzbeschaltung

A\ Achtung

<fiir DC>
L/M-Stecker

B Gepolte Ausfiihrung (fiir JSY3000/5000)
mit Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung (LJZ)

Verpolungsschutzdiode

9 Spule

- Beim Anschluss muss die Polaritatskennzeichnung +, —
beachtet werden.

- Die Verdrahtung ist werkseitig rot fur positiv (+) und schwarz
fur negativ (-) markiert.

B Mit Energiesparschaltkreis (JSY3000/5000: Bestelloptionen)
Die Leistungsaufnahme wird auf ca. 1/2,5 bis 1/4 der beim Start
verbrauchten Menge gesenkt, indem die zum Halten des Ventils
im bestromten Zustand erforderliche Leistung reduziert wird. (Die
effektive Ansteuerungsdauer liegt fiir 24 VDC bei Uber 62 ms.)

M8-Stecker (JSY3000/5000)

B Gepolte Ausfiihrung
Mit Schutzbeschaltung (CIS)

rot(+) Verpolungsschutzdiode

1(+)
4 (WA-Ausfiihrung)

Zi% Spule
3-) o—-—

3 (WA-Ausfiihrung)

schwarz(-)

Mit Betriebsanzeige/Schutzbeschaltung ((12)

Verpolungsschutzdiode

9 Spule

1(+) £
4 (WA-Ausfihrung) | Ep

3()
3 (WA-Ausflhrung)

rot(+) O ,
ok
%% Anschlussbild der Kontakte auf der Magnetventil-Seite
L =]
2h . .
schwarz(-) O N W-Ausfiihrung WA-Ausfithrung
i1: Einschaltstrom, i2: Haltestrom (Erdung)
Bei dem oben dargestellten Schaltkreis wird die Leistungs- 1 4
aufnahme flr den Haltezustand reduziert, um Strom zu sparen. 4 )
Siehe unten stehende Grafik zur Leistungsaufnahme.
<Leistungsaufnahme mit Energiesparschaltkreis> ; 3 ; 3
Anliegende Spannun (+) =) (=)
24V g P g
# Das Ventil der Ausflihrung WA kann nicht geerdet werden.
oV
JSY1000 0,5 W
JSY3000/5000 0,4 W / __ Standard ___
mit I
i is |
JSY1000 0.2 W Energiesparschaltkreis
JSY3000/5000 0,1 W
ow
62 ms

- Bitte achten Sie darauf, die Polaritat nicht zu verwechseln,
da der Energiesparschaltkreis nicht mit einer Diode zur
Vermeidung von Gegenstrom ausgestattet ist.

- Da die Spannung aufgrund des Transistors um ca. 0,5 V
abféllt, achten Sie auf die zuldssige Spannungstoleranz.

(Nahere Angaben dazu finden Sie in der Magnetspu-
lenspezifikation des jeweiligen Ventilmodells.)

SMC 44

O



Serie JSY1000/3000/5000
Produktspezifische Sicherheitshinweise 5

Vor der Handhabung der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvorschriften.
Fiir Sicherheitshinweise fiir Magnetventile siehe ,,Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-
Produkten® und die Betriebsanleitung auf der SMC-Webseite: https:/www.smc.eu

Al

’ Dauerbetatigung

’ Steckverbindungen

A\ Achtung

Wenn ein Ventil Uber langere ZeitrAume permanent angesteuert
wird, kann die Warmeentwicklung in der Spule die Leistung des
Magnetventils beeintrachtigen, zu einer verklrzten Lebensdauer
fihren oder angeschlossene Geréate negativ beeinflussen. Ver-
wenden Sie ein Ventil mit Energiesparschaltkreis, wenn das Ven-
til permanent Uber l&ngere Zeitrdume angesteuert wird. Seien Sie
insbesondere im Falle einer Dauerbetétigung von drei oder mehr
nebeneinander montierten Ventilen auf einer Mehrfachanschluss-
platte vorsichtig bzw. bei einer gleichzeitigen Dauerbetatigung
der Spule A und Spule B, da es hier zu einem bedeutenden Tem-
peraturanstieg kommen kann.

’ Ansteuerung eines 5/2-Wege-Magnetventil bistabil

/A Achtung

Um Betriebsstérungen zu vermeiden, die Spule A und Spule B
des bistabilen 5/2-Wege-Magnetventils nicht gleichzeitig
ansteuern.

’ Austausch von Steckverbindungen

A\ Achtung

Beim Austauschen von Steckverbindungen einer Mehrfachan-
schlussplatte kann der Durchmesser der Anschlisse 4(A), 2(B),
1(P), 3/5(E) verandert werden.

Zum Austauschen der Steckverbindungen die Klammer entfernen
und dann die Steckverbindungen herausziehen. Beim
Zusammenbau der Steckverbindungen die Schritte fur den
Ausbau in umgekehrter Reihenfolge durchfiihren.

Vorsichtig vorgehen, da Luftleckagen entstehen kénnen, wenn
die Klammer in der Anschlussplatte nicht fest sitzt. Siehe Seite
36 fir die Artikelbezeichnungen der Steckverbindungen.

Die Richtung fir die Steckverbindungen ist angegeben, wenn
die unten dargestellten Steckverbindungen verwendet werden.
Die Steckverbindungen so montieren, dass die Planflachen
vertikal zueinander ausgerichtet sind.

Artikelbezeichnung Steckverbindung: KQSY10-C4-X1336 (JSY1000)
KQSY11-C6-X1336 (JSY1000)
KQSY30-C8-X1336 (JSY3000)
KQSY50-C12-X1336 (JSY5000)

B Aluminium-Anschlussplatte

Die Planflachen vertikal o
zueinander ausrichten

Klammer-

Mehrfachan-
schlussplatte

Planflache
Klammer

Planflache ped

Die Planflachen vertikal
zueinander ausrichten

# Verbindungen C2 oder C4 kénnen nicht durch Verbindungen C6 fur
die Serie JSY1000 ersetzt werden.

# Siehe Seite 36 flr die Artikelbezeichnung der Steckverbindungen,
Klammer und Anschlussplatte.

45

A\ Achtung

M AnschlieBen/Abziehen von Schlauchen an Steck-
verbindungen

1) AnschlieBen von Schlauchen

1. Verwenden Sie einen Uber den gesamten Umfang
unbeschadigten Schlauch und schneiden Sie ihn im
rechten Winkel ab. Verwenden Sie dazu ein Schlauch-
schneidewerkzeug TK-1, 2 oder 3. Benutzen Sie keine
Stemmeisen, Kneifzangen, Scheren 0.4. Wenn mit
anderen Werkzeugen als einem Schlauchschnei-
dewerkzeug geschnitten wird, kdnnte der Schlauch
schrag abgeschnitten oder eingedriickt werden.

Dies macht eine sichere Installation unméglich und
verursacht Probleme, wie Leckage oder ein Losen des
Schlauchs nach der Installation. Bemessen Sie die
Schlauche mit Uberlange.

2. Schieben Sie den Schlauch langsam bis zum Anschlag in
die Steckverbindung.

3. Ziehen Sie anschlieBend leicht daran, um sicherzu-
stellen, dass er sich nicht 16st. Wird der Schlauch nicht
bis zum Ende der Verschraubung eingesteckt, kann es
zu Problemen wie Leckagen oder dem Lésen des
Schlauches kommen.

2) Abziehen von Schlauchen

1. Betétigen Sie den Druckring und driicken Sie dabei den
Schlauch in die Steckverbindung.

2. Halten Sie den Druckring gedriickt und ziehen Sie dabei
den Schlauch heraus. Wird der Druckring nicht
ausreichend weit hinein gedrickt, kommt es zu einem
verstarkten Halt des Schlauchs und dieser ist noch
schwerer herauszuziehen.

3. Bevor der abgezogene Schlauch wieder verwendet wird,
muss das zuvor eingeklemmte Stilick abgeschnitten
werden. Wenn das beschédigte Schlauchende weiter
verwendet wird, kann es zu Leckagen oder Schwie-
rigkeiten beim Abnehmen des Schlauchs kommen.

Verwendbare Verbindungen: Serie KQ2H, KQ2S, M

Leitungs- |Anschluss-Steckver-|verwendbarer Schlauch-AuBen-0

Serie | Beschreibung

anschluss| gréBe | bindung |@2[@4|06]@8[@10[012
1P, 5EA KQ2H [C—
. iéiﬁ\((;; 3EB B Koes [ e
KQ2H ([
S
S | Mehr- | %PE M5 IRazs | o
> | fachan- M5 KQ2H ([
%” schluss-| 4a o KQ2S [
p|atte ! M3 KQ2H @D
KQ2S @

Serie/ Beschreibung Leitungs- |Anschluss-/Steckver-|verwendbarer Schlauch-AuBen-0

anschluss| gréBe | bindung |@2[@4|06[@8]@10[@12
P5EA[ KQ2H [ —
JJ5SY3-| SEB KQ2s ===
9 |40/41(R) KQ2H | ::D
S X, PE M5
achan-
@B |schluss- 8 KQ2S [E—
platte 4A, 2B KQ2H |¢ :,':)
M5
KQ2S —

) ' Leitungs- |Anschluss-[Steckver-| verwendbarer Schlauch-AuBen-@
Serie | Besitebing | criics | groBe | bindung [02]04[06]08[ 610012
1P,5EA | o KQz2H c— >
JU5SY5-|  3EB KQ2s c—Do
S |40 [T o M5 KQ2H |— )
2 | Mehr- ’ KQ2S [—)
P fachan- 1/4 KQ2H —— >
S |schluss-| 44 g KQ2s [EE——)
platte ’ 1/8 KQ2H ——
KQ2S [——




Al

Serie JSY1000/3000/5000
Produktspezifische Sicherheitshinweise 6

Vor der Handhabung der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvorschriften.
Fiir Sicherheitshinweise fiir Magnetventile siehe ,Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-

Produkten® und die Betriebsanleitung auf der SMC-Webseite: https:/www.smc.eu

Schlauche anderer Hersteller

AAchtung

1. Wenn Sie Schlauche anderer Hersteller als SMC
verwenden, priifen Sie, ob diese innerhalb der
AuBendurchmessertoleranzen liegen.

1) Polyamidschlauche innerhalb +0,1 mm

2) Soft-Polyamidschlauche  innerhalb +0,1 mm

3) Polyurethanschlauch innerhalb +0,15 mm
innerhalb -0,2 mm

Verwenden Sie ausschlieBlich Schlauche, die diesen

AuBendurchmesserangaben entsprechen. Ein AnschlieBen

kann zwar méglich sein, aber die Verwendung solcher

Schlauche kann zu Problemen wie Luftleckagen oder dem

Herausrutschen des Schlauchs fiihren.

Montage der Mehrfachanschlussplatte auf einer DIN-Schiene

AAchtung

. Wenn die Mehrfachanschlussplatte mit Schrauben auf einer
Montageflache o. A. befestigt ist und die gesamte Unterseite
der DIN-Schiene horizontal auf der Montageflache aufliegt,
kann sie durch einfaches Befestigen an beiden Enden der
DIN-Schiene verwendet werden. Bei Verwendung einer
anderen Montageart oder bei seitlicher oder umgekehrter
Montage muss die DIN-Schiene in regelmaBigen Abstanden
mit Schrauben fixiert werden. Als Richtwert gilt, dass bei 2-5
Stationen Schrauben an 2 Positionen, bei 6-10 Stationen an 3
Positionen, bei 11-15 Stationen an 4 Positionen und bei 16-20
Stationen an 5 Positionen angebracht werden muissen.

2. Bei Verwendung der Mehrfachanschlussplatte mit einer DIN-
Schiene in Umgebungen mit Vibrations- oder Stof3ein-
wirkungen kann die DIN-Schiene besché&digt werden.
Insbesondere dann, wenn die Oberflache bei Montage der
Mehrfachanschlussplatte an der Wand vibriert oder wenn eine
Last direkt auf die Mehrfachanschlussplatte wirkt, kann die
DIN-Schiene beschéadigt werden, wodurch die Mehrfachan-
schlussplatte hinunterfallen kann. Wenn die Mehrfachan-
schlussplatte Vibrations-, StoBeinwirkungen oder Lasten
ausgesetzt ist, verwenden Sie die Ausfihrung fir Direktmon-
tage.

’ Installation

] M8-Stecker

/A Achtung

1. Die Ausflihrungen mit M8-Stecker erfiillen die Schutzart IP65
(Gehause) und sind somit vor Staub und Wasser geschiitzt.
Bitte beachten Sie jedoch: Diese Produkte sind nicht fur die
Verwendung im Wasser bestimmt.

Wéhlen Sie ein SMC-Anschlusskabel (V100-49-1-01) oder einen FA-
Sensoranschluss mit 3-poligem M8-Gewinde geman den technischen
Daten des Nippon Electric Control Equipment Association Standard
NECA4202 (IEC60947-5-2). Stellen Sie sicher, dass der
AuBendurchmesser des Anschlusses max. 10,5 mm betrégt, wenn Sie
die Mehrfachanschlussplatte der Serie JSY3000 verwenden. Wenn
dieser mehr als 10,5 mm betrégt, ist eine Montage aufgrund der GréRe
nicht méglich.

2. Verwenden Sie zur Montage des Steckers kein Werkzeug, da
dies zu Schaden fuhren kann. Das Anziehen darf nur von
Hand erfolgen. (0,4 bis 0,6 Nm)

3. Bei einer GbermaBigen Beanspruchung des Kabelsteckers wird
die Schutzart IP65 nicht erflllt. Stellen Sie sicher, dass dieser
nicht mit 30 N oder mehr beansprucht wird.

A Achtung

Die Schutzart IP65 kann nicht eingehalten werden, wenn andere
als die oben gezeigten Anschllisse verwendet werden oder wenn
diese nicht ausreichend angezogen sind.

Montage des Anschlusskabels

Pfeilmarkierung \

= Das Anschlusskabel muss in der richtigen Richtung montiert werden.
Achten Sie darauf, dass das Pfeilsymbol auf dem Stecker dem
Dreieckssymbol auf dem Ventil zugewandt ist, wenn Sie ein SMC-
Anschlusskabel verwenden (V100-49-1-00).

Achten Sie darauf, es nicht falsch herum hineinzudriicken, da sonst
Probleme wie z. B. eine Beschadigung der Pins auftreten kdnnen.

/A Achtung

Auch wenn sich der Eingangsdruck innerhalb des Betriebs-
druckbereichs befindet, kann der Durchfluss ungenugend sein,
wenn der Schlauchdurchmesser aufgrund einer verringerten

GroBe des Versorgungsanschlusses P verkleinert werden muss.

In diesem Fall schaltet das Ventil nicht vollstédndig und es kann
zu Fehlfunktionen am Zylinder kommen.

O

SvVC

|
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
!
! Dreiecksmarkierung
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i

45-1



/\ Sicherheitsvorschriften

Diese Sicherheitsvorschriften sollen vor geféhrlichen Situationen und/oder Sachschaden
schutzen. In diesen Hinweisen wird die potenzielle Gefahrenstufe mit den

Kennzeichnungen ,,Achtung“, ,,Warnung“ oder ,,Gefahr* bezeichnet. Diese wichtigen
Sicherheitshinweise mussen zusammen mit internationalen Sicherheitsstandards (ISO/
IEC) " und anderen Sicherheitsvorschriften beachtet werden.

Gefahr verweist auf eine Gefahrdung mit hohem
/\ Gefahr: Risiko, die schwere Verletzungen oder den Tod zur
Folge hat, wenn sie nicht verhindert wird.

Warnung verweist auf eine Gefahrdung mit mittlerem
/A Warnung: Risiko, die schwere Verletzungen oder den Tod zur
Folge haben kann, wenn sie nicht verhindert wird.

Achtung verweist auf eine Gefahrdung mit geringem
A Achtung: Risiko, die leichte bis mittelschwere Verletzungen zur
Folge haben kann, wenn sie nicht verhindert wird.

A Warnung

1. Verantwortlich fiir die Kompatibilitat bzw. Eignung des Produkts ist die
Person, die das System erstellt oder dessen technische Daten festlegt.

Da das hier beschriebene Produkt unter verschiedenen Betriebsbedingungen
eingesetzt wird, darf die Entscheidung Uber dessen Eignung fir einen
bestimmten Anwendungsfall erst nach genauer Analyse und/oder Tests erfolgen,
mit denen die Erflllung der spezifischen Anforderungen tberprift wird.

Die Erflllung der zu erwartenden Leistung sowie die Gewéhrleistung der
Sicherheit liegen in der Verantwortung der Person, die die Systemkompatibilitat
festgestellt hat.

Diese Person muss anhand der neuesten Kataloginformation standig die
Eignung aller Produktdaten tberprifen und dabei im Zuge der
Systemkonfiguration alle Moglichkeiten eines Geréateausfalls ausreichend
berucksichtigen.

. Maschinen und Anlagen diirfen nur von entsprechend geschultem Personal
betrieben werden.
Das hier beschriebene Produkt kann bei unsachgemaBer Handhabung gefahrlich
sein.
Montage-, Inbetriebnahme- und Reparaturarbeiten an Maschinen und Anlagen,
einschlieBlich der Produkte von SMC, durfen nur von entsprechend geschultem
und erfahrenem Personal vorgenommen werden.

. Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen oder der Ausbau einzelner
Komponenten diirfen erst dann vorgenommen werden, wenn die Sicherheit
gewahrleistet ist.

Inspektions- und Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen durfen erst dann
ausgeflhrt werden, wenn alle MaBnahmen Uberpruft wurden, die ein
Herunterfallen oder unvorhergesehene Bewegungen des angetriebenen Objekts
verhindern.

Vor dem Ausbau des Produkts missen vorher alle oben genannten
SicherheitsmaBnahmen ausgefhrt und die Stromversorgung abgetrennt werden.
AuBerdem mussen die speziellen VorsichtsmaBnahmen flr alle entsprechenden
Teile sorgfaltig gelesen und verstanden worden sein.

Vor dem erneuten Start der Maschine bzw. Anlage sind MaBnahmen zu treffen,
um unvorhergesehene Bewegungen des Produkts oder Fehlfunktionen zu
verhindern.

. Unsere Produkte kénnen nicht auBerhalb ihrer technischen Daten verwendet
werden.

Unsere Produkte sind nicht fiir die Verwendung unter den folgenden

Bedingungen oder Umgebungen entwickelt, konzipiert bzw. hergestellt

worden.

Bei Verwendung unter solchen Bedingungen oder in solchen Umgebungen

erlischt die Gewéhrleistung.

1. Einsatz- bzw. Umgebungsbedingungen auBerhalb der angegebenen
technischen Daten oder Nutzung des Produktes im Freien oder unter direkter
Sonneneinstrahlung.

2. Verwendung fur Kernkraftwerke, Eisenbahnen, Luftfahrt, Raumfahrtausriistung,
Schiffe, Fahrzeuge, militarische Anwendungen, Ausrtstungen, die das Leben,
die korperliche Unversehrtheit und das Eigentum von Menschen betreffen,
Treibstoffausristungen, Unterhaltungsausrtstungen, Notabschaltkreise,
Presskupplungen, Bremskreise, Sicherheitsausrtstungen usw. sowie fur
Anwendungen, die nicht den technischen Daten von Katalogen und
Betriebsanleitungen entsprechen.

3. Verwendung fur Verriegelungsschaltungen, auBer fur die Verwendung mit
doppelter Verriegelung, wie z. B. die Installation einer mechanischen
Schutzfunktion im Falle eines Ausfalls. Bitte Uberprufen Sie das Produkt
regelmaBig, um sicherzustellen, dass es ordnungsgemaB funktioniert.

1) ISO 4414: Pneumatische Fluidtechnik — Allgemeine Regeln und
sicherheitstechnische Anforderungen an Pneumatikanlagen
und deren Bauteile

ISO 4413: Fluidtechnik — Allgemeine Regeln und sicherheitstechnische

Anforderungen an Hydraulikanlagen und deren Bauteile

IEC 60204-1: Sicherheit von Maschinen — Elektrische Ausrtstung von
Maschinen (Teil 1: Allgemeine Anforderungen)

ISO 10218-1: Roboter und Robotereinrichtungen —
Sicherheitsanforderungen fur Industrieroboter — Teil 1:
Roboter.

usw.

A\ Achtung

Wir entwickeln, konstruieren und fertigen unsere
Produkte fiir den Einsatz in automatischen
Steuerungssystemen fiir den friedlichen Einsatz in der
Fertigungsindustrie.

Die Verwendung in nicht-verarbeitenden Industrien ist
nicht abgedeckt.

Die von uns hergestellten und verkauften Produkte kénnen
nicht fur die in den Messvorschriften genannten
Transaktionen oder Zertifizierungen verwendet werden.
Nach den neuen Messvorschriften durfen in Japan
ausschlieBlich SI-Einheiten verwendet werden.

Einhaltung von Vorschriften

Das Produkt unterliegt den folgenden Bestimmungen zur
,Einhaltung von Vorschriften®.

Lesen Sie diese Punkte durch und erklaren Sie Ihr
Einverstandnis, bevor Sie das Produkt verwenden.

Einhaltung von Vorschriften

1. Die Verwendung von SMC-Produkten in
Fertigungsmaschinen von Herstellern von
Massenvernichtungswaffen oder sonstigen Waffen ist
strengstens untersagt.

2. Der Export von SMC-Produkten oder -Technologie von einem
Land in ein anderes hat nach den geltenden
Sicherheitsvorschriften und -normen der an der Transaktion
beteiligten Lander zu erfolgen. Vor dem internationalen
Versand eines jeglichen SMC-Produkts ist sicherzustellen,
dass alle nationalen Vorschriften in Bezug auf den Export
bekannt sind und befolgt werden.



SMC Corporation (Europe)

Austria +43 (0)2262622800 www.smc.at
Belgium +32(0)33551464  www.smc.be
Bulgaria +359 (02807670  www.smc.bg
Croatia +385 (0)13707288  www.smc.hr
Czech Republic +420 541424611  www.smc.cz
Denmark +45 70252900 www.smcdk.com
Estonia +372 6510370 www.smcee.ee
Finland +358 207513513 www.smc fi
France +33(0)164761000  www.smc-france.fr
Germany +49(0)61034020  www.smc.de
Greece +302102717265  www.smchellas.gr
Hungary +36 23513000 www.smc.hu
Ireland +353 (0)14039000  www.smcautomation.ie
Italy +39 03990691 www.smcitalia.it
Latvia +371 67817700 WWW.SmC.Iv

Printing BY 00 Printed in Spain

office@smc.at
info@smc.be
office@smc.bg
office@smc.hr
office@smc.cz
smc@smcdk.com
info@smcee.ee
smcfi@smc fi
supportclient@smc-france.fr
info@smc.de
sales@smchellas.gr
office@smc.hu
sales@smcautomation.ie
mailbox@smcitalia. it
info@smc.lv

Lithuania ~ +3705 2308118
Netherlands +31 (0)205318888
Norway  +47 67129020
Poland  +48 222119600
Portugal  +351 214724500
Romania  +40 213205111
Russia  +7(812)3036600
Slovakia  +421 (0)413213212
Slovenia  +386 (0)73885412
Spain +34 945184100
Sweden  +46 (0)86031240
Switzerland +41 (0)523963131
Turkey  +90212489 0440
UK +44(0)845 121 5122

South Africa +27 10 900 1233

www.smclt. It
www.sme.nl
WWW.Smc-norge.no
www.smc.pl
WWW.SMC.eu
www.smcromania.ro
WWW.SMC.eu
WWW.SmC.sk
WWW.SMC.Si
www.smc.eu
WWW.Smc.nu
www.smc.ch
www.smcturkey.com.tr
WWW.SMC.uk

Www.smcza.co.za

info@smclt.It

info@smc.nl
post@smc-norge.no
sales@smc.pl
apoioclientept@smc.smces.es
smcromania@smcromania.ro
sales@smcru.com
office@smc.sk
office@smc.si
post@smc.smces.es
smc@smc.nu

info@smc.ch
info@smcturkey.com.tr
sales@smc.uk

zasales@smcza.co.za

Die Angaben kénnen ohne vorherige Ankundigung, und ohne dass dem Hersteller daraus eine Verpflichtung entsteht, geandert werden.



